ВЕРХНЯЯ САЛДА

Текущий библиографический указатель

Составитель Л. В. Кузьминых

Подписано в печать 04.04.2008
 Формат 60х84 1/16
 Бумага офисная
 Печать оперативная
 Гарнитура Times New Roman CUR
 Тираж 20 экз.
 Издательство МУК
 Централизованная
 библиотечная система
624760, г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 12/1

Управление культуры
Верхнесалдинского городского округа
Муниципальное учреждение культуры
Централизованная библиотечная система

Верхняя Салда

Текущий библиографический указатель

Выпуск 5

Верхняя Салда 2008 Составитель

Л. В. Кузьминых

Консультант

Т. В. Медведева

Редактор

Л. Н. Лигостаева

Ответственный за выпуск

М. В. Пирожок

B 36

Верхняя Салда: текущий библиогр. указ. Вып. 5 / Муницип. учреждение культуры Централиз. библ. система; сост. Л. В. Кузьминых; консультант Т. В. Медведева; под ред. Л. Н. Лигостаевой. — Верх. Салда: [б.и.], 2008. — 72 с.

ББК 91

ПРЕДИСЛОВИЕ

Пособие является продолжением цикла ежегодных текущих библиографических указателей о Верхней Салде. Данное издание включает литературу за 2007 год.

Оно адресовано муниципальным служащим органов местного самоуправления, работникам средств массовой информации, музеев, библиотек, преподавателям и студентам, а также всем интересующимся данной темой.

В пособии представлена литература о районе в целом, природе, истории, развитии хозяйства, образованию и культуре, деятельности ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" и его структурных подразделениях.

Литература расположена в систематическом порядке в соответствии со схемой для организации краеведческих каталогов, в последнем делении рубрики — в алфавите авторов и заглавий документов. В конце рубрик представлены документы по персоналиям, которые выделяются курсивом. Официальные материалы вынесены в начало рубрик.

Справочный аппарат библиографического пособия включает именной указатель и перечень просмотренных периодических изданий. В именном указателе вы найдете фамилии авторов статей, интервьюеров, иллюстраторов, персоналии выдающихся людей района.

Подготовка и выпуск указателя осуществлены при поддержке краеведческого отдела Свердловской областной универсальной научной библиотеки имени В. Г. Белинского. Составители благодарят библиографа краеведческого отдела СОУНБ имени В. Г. Белинского Л. Н. Лигостаеву за осуществление редакции пособия и директора Верхнесалдинского краеведческого музея Т. В. Медведеву за оказание консультативной помощи.

РАЙОН В ЦЕЛОМ. НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ РАЙОНА

- 1. Косилов, И. Б. Награжденные в честь 229-летия Верхней Салды : [список награжд.] / И. Б. Косилов // Салд. вести. 2007. 30 авг.
- 2. Семакова, С. "Пусть каждый салдинец полюбит свой город": [проведение торжеств. собр. к 65-летию со дня присвоения г. Верх. Салда статуса обл. подчинения] / С. Семакова // Салд. вести. 2007. 30 авг.
- 3. Цепелева, О. Будем откровенны : [анализ соц.-эконом. развития сел. поселений Верхнесалд. гор. окр.] / О. Цепелева // Салд. вести. -2007.-29 марта.

пос. Басьяновский

- 4. Безбородых, А. П. Все тропинки ведут в школу : [история сред. общеобразоват. шк. N 12] / А. П. Безбородых // Салд. вести. -2007.-23 авг.
- 5. Попченко, Г. Что первично душ или баня : [анализ проблемы с закрытием бани] / Г. Попченко // Квант. 2007. 28 июня.
- 6. Шмакова, Е. Один день из жизни сельской школы : [анализ деятельности сред. общеобразоват. шк. N 12] / Е. Шмакова // Квант. -2007.-21 июня.
- 7. Лучникова, И. Басьяновский мужик : [*Медведев В. В.* изготовление предметов быта инвалидом по общему заболеванию]/И. Лучникова//Салд. вести. 2007. 29 марта.

д. Никитино

8. Капарулина, Л. Клуб на замке, а праздник на улице : [авар. состояние Никит. сел. клуба] / Л. Капарулина // Квант. — 2007. — 25 янв.

СОДЕРЖАНИЕ

Предисловие	3
Район в целом. Населенные пункты района	4
Социально-экономическое развитие	5
Предпринимательская деятельность	6
Экономика труда	7
Финансовая деятельность	7
Промышленность	8
ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"	9
Торговля. Общественное питание. Сфера услуг	18
Жилищно-коммунальное хозяйство	18
Здравоохранение	19
Исторические науки	21
Органы государственной власти и управления	23
Правоохранительные органы	32
Общественно-политическая жизнь	34
Военное дело	35
Детские дошкольные учреждения	36
Средние общеобразовательные учреждения	37
Детские организации. Детский досуг и отдых	45
Профессионально-техническое образование	48
Среднее специальное образование	49
Высшее образование	49
Физическая культура и спорт	50
Средства массовой информации	54
Культурно-просветительная работа	55
Библиотечное обслуживание	57
Охрана памятников истории и культуры. Музеи	59
Литературная жизнь	60
Искусство	64
Религия	66
Перечень просматриваемых	67
изданий	37
Именной указатель	67

9. Михайлова, О. Помощь, когда она нужна : [выделение помещения для Никит. сел. клуба] / О. Михайлова // Салд. вести. -2007.-12 апр.

д. Северная

- 10. Семакова, С. Счастья побольше, а горя—не знать : [анализ деятельности Север. Дома культуры] / С. Семакова // Салд. вести. -2007. -18 окт.
- 11. Семакова, С. Люблю свою деревню : [Гаврилова О. В. ветеринар. врач Север. площадки Кировград. птицефабрики] / С. Семакова // Салд. вести. 2007. 11 окт.
- 12. Семенова, Е. Наталья Чачина: "Я сама росла в многодетной семье": [*Чачина Н.* организатор приемной семьи для детей-сирот] / Е. Семенова // Квант. 2007. 13 дек.

ПРИРОДА

- 13. Базарова, К. Гидронимы салдинского района : [анализ названий рек и водоемов, Верхнесалд. р-н] / К. Базарова // Урал. панорама. -2007.-N 1. -C. 38-41.
- 14. Попченко, Г. О питьевых ресурсах Салдинского региона : [анализ качества поставляемой населению питьевой и горячей воды] / Г. Попченко // Квант. -2007. -30 авг.

ЭКОНОМИКА

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

15. Евсеев, А. Для всех нас — салдинцев : [реализация политики создания комфорт. жизни в провинц. городе] / А. Евсеев // Новатор. — 2007. - 23 нояб.

- 16. Итоги социально-экономического развития Верхнесалдинского городского округа в 2006 году // Салд. вести. 2007.-12 апр.
- 17. Капарулина, Л. Кадровый голод : [итоги соц.-эконом. развития в 2006 г.] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 15 марта.
- 18. Косилов, И. Развиваясь, совершенствуемся : [анализ соц.-эконом. развития Верхнесалд. гор. окр.] / И. Косилов // Ур Φ O. 2007. N 6-7. С. 110-111.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА. СТРАХОВАНИЕ

- 19. Жуков, Н. Не унывать и не сдаваться: [проведение декады инвалидов] / Н. Жуков // Салд. вести. 2007. 13 дек.
- 20. Клиентская служба новая форма работы : [анализ деятельности Клиент. службы Пенс. фонда г. Верх. Салда] // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 21. Колесниченко, Н. Диво дивное: [забота ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" о гор. объектах соц. сферы] / Н. Колесниченко // Новатор. 2007. 20 июля.
- 22. Приймакова, О. Здесь будет город-сад : [анализ деятельности Центра соц. реабилитации] / О. Приймакова // Новатор. -2007. -28 сент.
- 23. Семенова, М. Дома, где всегда помогут: [проведение метод. семинара для рук. учреждений соц. обслуживания населения Горнозавод. окр., г. Верх. Салда] / М. Семенова // Салд. вести. 2007. 4 окт.
- 24. Синицына, С. Надежность наш компас земной : [анализ деятельности страховой компании "Тирус"] / С. Синицына // Новатор. 2007. 17 авг.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

25. Рамзаева, Е. Праздник, ставший традицией: [проведение выст. "Город предприимчивых людей" в рамках Дня предпринимателя] / Е. Рамзаева // Новатор. — 2007. — 16 нояб.

Туркина И. В. 28, 29 Туров Н. (331)

Углова С. (377) Упорова Л. Т. (151) Урванцева А. (335) Устенко-Медведева Л. 497, 501, 502,

Федосеев В. 71, 155, 431 Фомин А. (326) Фролкова О. В. (366)

Хайруллина Д. А. 325, (367)

Ходанецкая Т. 133

Царегородцев П. Ф. (173) Цепелева О. 3, 43, 123, 190, 447, 475

Чачина Н. (12) Чеканова А. И. (368) Червов А. 156-159, 161, 162, 164-166, 170, 172-176
Черкасов В. В. (370)
Черский С. А. (83)
Чурикова И. 565
Шапгулова В. П. (369)
Шапкин Г. П. (288)
Шапкина О. 77
Шаромова Т. 566
Шевченко И. 61
Шилов А. В. (133)
Широкалов А. С. (174)
Шмакова Е. 6
Штильман М. 567
Шушаков П. А. (175)

Эвинян С. (31)

Яблонский В. К. 41 Яковлев С. П. (176) Якутов В. 287, 432, 441 Пономарева М. 69 Пономарева Н. 105

Пономарчук В. 555

Попушой Ю. 363, 390, 556

Попченко Г. 5, 14, 32, 33, 141, 142,

313, 314, 323, 489

Постникова Н. 315, 382

Потапенко Ю. И. (109) Прибавина Л. 75

Приймакова О. 22, 57, 70, 89, 100,

117, 118, 154, 169, 271, 338, 349,

466

Прошкин И. (167)

Прядеин В. С. 419

Птичкин С. 76

Пузей А. (96)

Пушина Л. 316

Пьянкова Л. 356

Рамзаева Е. 25, 317

Раскосова Е. 82

Распопова И. 408

Рогалева В. 499

Рудобельская Г. 557

Рудченко Л. А. 318

Румянцев П. И. (168)

Рыбакова А. П. (169, 170)

Рыбакова С. Н. (327)

T DIOURODU C. 11. (

Рыжова Т. Е. 185

Савельев Н. (326)

Савина А. 124

Савиных С. П. (40)

Савчук О. 80

Сафиулина М. А. (411)

Сбитнева Т. (326)

Свистунова Е. 558

Семакова С. 2, 10, 11, 26, 58, 107,

121, 122, 130, 144, 186, 189, 274,

319, 458

Семакова Т. 526

Семенова Г. 462, 505, 506

Семенова Е. 12, 350

Семенова М. 23, 27, 30, 31, 272, 302,

357, 455

Сеславин Е. 480

Сивец Т. 143, 144

Сивкова А. П. 339

Синельникова А. Н. (189)

Синицына С. 24

Сипайлов В. В. (190)

Сиротина О. 145

Скоморохова В. 290, 320

Слободчиков М. А. (171)

Смирнов А. П. (172)

Смирнова Д. (330)

Смирнова Т. Н. (417)

Смолина О. 321

Солохина-Сивкова Н. 559

Спажев В. 106

Спажев Н. М. (120)

Старков А. 560, 561

Стасюк Л. 322, 562, 563

Стеценко В. 440

Струшевская Г. М. (361)

Султанова Т. 41, 59, 115, 131, 187,

384, 401, 459, 460

Сурова Т. 409, 411

Суслов Г. А. (80)

Суслова М. А. (81)

Сухоросов М. (330)

Талакова И. 324

Тамошина Т. (326)

Тарасова Е. А. (302)

Татаринова В. П. (362)

Тейтель И. Л. (110)

Теляшова Л. М. (426)

Тетюхин В. В. 60, (62-64), (529)

Тимохова Е. В. (363)

Тимохова Е. 402)

Титеев С. М. 274, (276-278)

Ткаченко Н. 300

Токарев Д. 453

Трифонова О. 412

Трубина 3. Т. (364, 365)

Тункин В. И. (82)

26. Семакова, С. Предпринимательство : [ист. справка] / С. Семакова // Салл. вести. — 2007. — 22 нояб.

27. Семенова, М. Успех от сделки обеспечен : [анализ деятельности агентства недвижимости "Градъ"] / М. Семенова // Салд. вести. -2007.-13 дек.

28. Туркина, И. В. Город предприимчивых людей: [проведение выст. "Город предприимчивых людей" в рамках Дня предпринимателя] / И. Туркина // Салд. вести. — 2007. — 8 нояб.

29. Туркина, И. В. Программа поддержки и развития предпринимательства: [принятие муницип. целевой программы "Поддержка и развитие малого предпринимательства в Верхнесалдинском городском округе на 2007-2009 годы"] / И. В. Туркина // Салд. вести. — 2007. — 21 июня.

- 30. Семенова, М. Репутация превыше всего : [Кобенин В. В. предприниматель] / М. Семенова // Салд. вести. 2007. 6 сент.
- 31. Семенова, М. Всегда в движении : [Эвинян С. предприниматель] / М. Семенова // Салд. вести. 2007. 16 авг.

ЭКОНОМИКА ТРУДА

- 32. Иванова, Н. Программы, помогающие оперативно найти работу: беседа с начальником отд. актив. политики Центра занятости населения Н. Ивановой / записала Г. Попченко // Квант. -2007.-29 нояб.
- 33. Попченко, Γ . Количество безработных снижается, а число вакансий растет : [анализ деятельности Центра занятости населения] / Γ . Попченко // Квант. 2007. 22 нояб.

ФИНАНСОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

34. Богданова, Н. Дебет и кредит местной казны : [исполнение бюджета Верхнесалд. гор. окр. за 9 мес. 2007 г.] / Н. Богданова // Квант. -2007.-20 дек.

- 35. Богданова, Н. Основные направления бюджета 2008 года : [формирование муницип. бюджета Верхнесалд. гор. окр. на 2008 г.] / Н. Богданова // Салд. вести. 2007. 19 июля.
- 36. Капарулина, Л. В новый год с утвержденным бюджетом : [утв. бюджета и комплекс. плана соц.-эконом. развития Верхнесалд. гор. окр. на 2007 г.] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 11 янв.
- 37. Капарулина, Л. Публичные слушания проекта бюджета -2007 / Л. Капарулина // Квант. -2007. -4 янв.
- 38. Коллективный портрет : [обзор. ст. к 65-летию со дня создания финансового отд. Верхнесалд. гор. окр.] // Салд. вести. -2007.-26 апр.
- 39. 15 лет на страже бюджета : [Богданова H. H. начальник финансового отд. Верхнесалд. гор. окр.] // Салд. вести. 2007. 10 мая.
- 40. Он был примером для подражания : [Савиных С. Π . б. управляющий отд-ния банка Верхняя Салда. Некролог] // Новатор. 2007. 5 окт.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

41. Яблонский, В. К. Большое сердце маленького города не перестанет биться: беседа с директором Верхнесалд. муницип. предприятия "Горэлектросети" В. К. Яблонским / записала Т. Султанова // Салд. вести. — 2007. — 28 июня.

Верхнесалдинский металлургический завод

- 42. Назаретян, В. Р. "Главное условие успеха желание его достичь" : беседа с директором Верхнесалд. металлург. з-да В. Р. Назаретяном / записали Г. Берстенева, А. Лесневский // Новатор. 2007. 26 янв.
- 43. Цепелева, О. Новая жизнь "старого завода" : [анализ деятельности Верхнесалд. металлург. 3-да] / О. Цепелева // Салд. вести. -2007.-12 июля.

Королева Т. С. (90) Коротаев Р. 65 Косилов И. Б. 1, 18, 184 Котов Г. В. (480) Кравченко О. 265 Кривоногова Э. (335) Крупнова Л. 342, 343, 362 Крюкова Л. В. (358) Кудинова Н. Ф. 354 Кузнецова М. (346, 347) Кушакевич-Нерословы (107)

Ларионова-Резникова В. Е. (527) Лебедев А. (585) Лесневский А. 42, 49-53, 57, 60, 98, 113, 114, 153, 177, 452, (528) Лещина И. 516 Лисьих А. 309, 373, 576 Логинов В. А. (119) Лужин П. Ю. (72) Лукина М. К. (426) Лучникова А. 517 Лучникова И. 7, 127, 137, 140, 146, 147, 150, 160, 167, 168, 178, 179, 266-268, 275, 278, 281, 289, 310-312, 331, 333, 344, 374, 389, 391, 399, 410, 436, 442, 449, 454, 471-473, 479, 481, 496, 512, 518-523, 527, 577, 578, 584, 585

Маслова Р. 129 Матвеев А. 103, 149, 279 Матвеева М. В. (149) Медведев В. В. (7) Медведева Л. см. Устенко-Медведева Л. Мезенина А. 476 Мелехова А. 537 Мелкомуков В. 538-542

Мелкомуков В. 538-542 Мещенина П. В. (164) Михалева С. С. (359)

Маматов В. А. (91)

Марченко М. (582) Маслов С. Б. (416) Михасенко М. (330) Моисеенков И. (481) Морозов А. 54, 55 Моршинин В. (376) Моршинина А. 104

Михайлова Н. С. (360)

Михайлова О. 9

Моршинина Е. 347, 474, 569 Моршинина Т. 270 Моршишина Е. 437 Муха Н. Н. (275) Мухаматяров Х. Г. (92)

Мухаметдинов А. (330)

Назаретян В. Р. 42 Наймушин В. 543 Нерослова В. 478 Нефедов К. (437) Нечуятов В. А. 69 Нигамельянова Н. Б. 449 Никитин Е. М. (108) Никулина Л. 400 Новосалов К. (289) Новоселов С. 450 Овчаренко В. 544-551 Овчинников В. 56, 74 Оносова Г. 525, 552 Орищенко Ю. (335) Орлов А. В. (150) Осипова А. (335) Отраднова О. (95) Охлопков Д. (443, 444)

Панова Н. 65 Парфенова А. К. (165) Пахомова В. 498 Пестов В. 553, 554 Петрова М. Н. (93) Пидоря Т. 334 Пластинина С. 429 Пластуненко А. П. (282) Плесовских А. А. (569) Поединщиков В. П. (166) Поклонова Н. 299

Володина Л. 570 Зобнина Г. С. 295 Вольф Л. В. (387-389) Зорихина Ю. С. (564) Зырянов О. 434 Галицына Н. 90 Зюзин И. Н. (467) Гарбар Т. 395, 514 Гареева Л. А. 348 Иванов Д. 580 Голубев В. 420 Иванов Е. 379 Иванова Е. 296, 306, 385, 477, 507, Горчанов Б. Г. (479) Гребенкина И. (486) 572-575, 581 Григорьева Т. Д. 161 Иванова Н. 32, 386, 332, 396 Грызунова В. 534, (535) Изергин Е. (88) Ланилова Н. 284 Кажихова О. 405 Декун Т. 492-494 Камбарова А. 47 Дерлюк А. 171, 376, 487 Камышанова Е. А. 397 Добрынина С. 134 Капарулина Л. 8, 17, 36, 37, 125, 135, Долгова В. (390) 136, 139, 183, 185, 258-262, 276, 290, Дорофеева В. 101, 372, 571 297, 307, 308, 337, 367, 377, 380-382, Дорофеева С. 421 388, 406, 407, 413, 416-418, 435, 448, Дрозд О. 305 457, 462, 469, 470, 488, 495, 508, 509, Дуркина В. 352 510 Душин П. И. (162) Карасева Л. 48, 69 Каращук Г. 351 Евсеев А. 15, 78, 79, 81, 84, 85, 163, Киприна Л. И. (356) 282, 285, 404, 422, 433, 438, 439, 445, Климович Н. 93 446 Клошко А. К. (435) Евсеев В. И. (163) Клошко М. (436) Евсеева Л. А. (148) Кобенин В. В. (30) Ежов А. 108, 462 Козлова Н. 535 Емцева С. 426 Козьменко И. 283 Ермаков В. А. (188) Кокшаров В. А. (57) Ермакова А. (330) Колемагина Е. 94-96, 536 Ерыгин С. С. 123 Колесниковы (89) Ефимова В. (326) Колесниченко Е. 443 Ефимова К. В. (122) Колесниченко Н. 21, 73, 102, 112, Ефремова Д. (335) 116, 263, 264, 277, 398, 444, 465 Коломейцева Н. 504 Жуков Н. 19, 286, 451, 453 Кондрашов Н. П. (288), 414 Журавлев О. 456 Коновалова А. (330) Коновалова А. И. (301) Заикина О. (335)

ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"

- 44. Берстенева, Г. День рождения праздник всех поколений : [празднование Дня компании] / Г. Берстенева // Новатор. 2007.-13 июля.
- 45. ВСМПО-АВИСМА награждена золотым сертификатом качества: [награждение ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" междунар. знаком Золотой сертификат качества] // Рос. газ. 2007. 23 окт.
- 46. Если "звезд" награждают, значит, они того заслужили : [ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" победитель обл. конкурса "Лауреаты бизнеса Звезды Урала"] // Новатор. 2007. 4 мая.
- 47. Камбарова, А. Кластер для титана: [обсуждение проекта индустр. комплекса "Титановая долина" в Правительстве России] / А. Камбарова // Рос. газ. 2007. 21 авг.
- 48. Карасева, Л. Да будет свет : [предложение о создании мощных турбин для электростанций от концерна "Силовые машины"] / Л. Карасева // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. 2007. N 3. C. 30-33.
- 49. Лесневский, А. Владислав Тетюхин: "Мы можем рассчитывать на поддержку в одном случае: если сами проявим политическую грамотность": [проведение пресс-конф. генер. директора В. В. Тетюхина для мест. СМИ] / А. Лесневский // Новатор. 2007. 28 нояб.
- 50. Лесневский, А. Кластерная архитектура "Титановой долины" : [создание проекта "Титановая долина"] / А. Лесневский // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. 2007. N 4. С. 8-11.
- 51. Лесневский, А. Настала пора менять ментальность, или Пришло время трудиться в современном стиле: [проведение пресс-конф. генер. директора В. В. Тетюхина для мест. СМИ] / А. Лесневский // Новатор. 2007. 2 нояб.
- 52. Лесневский, А. Новый потенциал в системе развития компании : [утв. итогов 2006 г. на собр. акционеров] / А. Лесневский // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. -2007.-N 3. -C. 8-9.

Захарова Е. 366

Захарова Л. 294

Зимин Г. С. (415)

Кононова Т. 124

515

Коробейникова Л. В. (357)

Королева Л. 126, 298, 428, 510, 511,

- 53. Лесневский, А. Поступательное движение вперед не должно быть обратимым : [проведение совещания по вопр. снижения затрат в пр-ве и конкурентоспособности] / А. Лесневский // Новатор. 2007. 1 июня.
- 54. Морозов, А. Титан не обидят: [планы "Рособоронэкспорта по развитию ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Морозов // Урал. рабочий. — 2007. — 27 июня.
- 55. Морозов, А. Титан не "чушка" : [создание Титанового кластера на базе ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Морозов // Урал. рабочий. 2007. 19 сент.
- 56. Овчинников, В. Титановая долина : [анализ деятельности ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / В. Овчинников // Рос. газ. -2007.-30 мая.
- 57. Приймакова, О. На расстоянии одного шага от "Титановой долины": [посещение пред. Правительства Свердл. обл. В. А. Кокшаровым ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" по проекту "Титановая долина"] / О. Приймакова, А. Лесневский // Новатор. 2007. 17 авг.
- 58. Семакова, С. Эпохальность момента: [анализ деятельности в 2007 г.] / С. Семакова // Салд. вести. 2007. 22 нояб.
- 59. Султанова, Т. Жить по МАКСимуму : [участие ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" в VIII авиакосм. салоне МАКС] / Т. Султанова // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. 2007. N 4. С. 24-27.
- 60. Тетюхин, В. В новый год по ступеням бережливости : интервью генер. директора ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" В. В. Тетюхина / подготовил А. Лесневский // Новатор. 2007. 12 янв.
- 61. Шевченко, И. Корпорация ВСМПО-АВИСМА удостоена Золотого сертификата: [награждение ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" междунар. знаком Золотой сертификат качества] / И. Шевченко // Новатор. 2007. 26 окт.

ПЕРЕЧЕНЬ ПРОСМАТРИВАЕМЫХ ИЗДАНИЙ

Вестник ВСМПО-АВИСМА

Квант Новатор

Абакумова О. (346).

Базарова К. 13, 528

Балакин Н. С. (157)

Балакина А. Ф. (158)

Балагаев К. 97

Областная газета Российская газета Салдинские вести Уральская панорама Уральский рабочий

Именной указатель¹

Балакина Г.С. (502)

Веретова Д. 364, 387, 403

Винокуров С. С. (513)

Волгин Н. В. (160)

Авакумова O. (546)	Б алакина 1. С. (302)
Аверичев А. В. (568)	Безбородых А. П. 4
Ажимов Н. В. (87)	Беккер Н. Н. (354)
Александрова Л. 491	Берстенева Г. 42, 44, 66, 69, 72, 83,
Алексеев В. 430	91, 100, 106, 110, 111, 120, 132,
Альтман П. С. (118)	148, 304, 462, 463, 467, 568, 579
Амиров Ш. М. (425)	Бирюкова Н. (281)
Андреев А. 99, 529	Богданова Н. 34, 35, (39)
Андреева Г. 109	Богданова Т. Г. (132)
Андрейчикова Е. М. (146)	Бреева Л. Я. (355)
Анисимова Т. В. (280)	Бузунова С. 67, 87, 138, 152, 336,
Анохина И. Г. 303	383, 393, 394, 468, 482, 483
Анфалов А. 530	Булдыгина Л. 371
Арапова Л. И. (353)	Бурасова И. 340
Арзамасцева С. 92	Быстрова М. 532
	Бычкова Т. К. 182
Бабайлова Л. 291-293	
Бабайлова С. 88	Важнова М. 533
Бабанина О. В. (156)	Валова И. 305, 513
Бабанов А. 531	Васильева В. В. (159)
Бабина С. 378, 392	Вельбой В. К. (147)
Баженова Л. 427	Вензелев Д. (410)

¹ Цифры отсылают к порядковому номеру записей. В круглых скобках выделены персоналии

15 лет со дня создания Муниципального мужского вокального ансамбля "Ренессанс"

- 579. Берстенева, Γ . "Ренессанс" это чудо из чудес Верхней Салды / Γ . Берстенева // Новатор. 2007. 28 дек.
- 580. Иванов, Д. Свет первых встреч не погас / Д. Иванов // Новатор. -2007. -28 нояб.
- 581. Иванова, Е. "Еще не спето столько песен" / Е. Иванова // Салд. вести. -2007.-20 дек.

ТЕАТРАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

582. Михаил Марченко : [*Марченко М.* – актер драмат. театра и кино. Уроженец г. Верх. Салда] // Салд. вести. – 2007. - 16 авг.

РЕЛИГИЯ

- 583. Времен связующая нить : [история Верхнесалд. церковноприход. шк. при храме Иоанна Богослова] // Новатор. 2007. 5 окт.
- 584. Лучникова, И. Далекое лето 37-го года : [история взрыва церкви Иоанна Богослова] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 26 апр.
- 585. Лучникова, И. Салдинский регент дирижирует на канале "Союз": [Лебедев А. учащийся духов. семинарии] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 2 авг.

- 62. Любимая работа это все : жизнь, движение, любовь, страсть : [*Тетюхин В. В.* генер. директор ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] // Новатор. 2007. 28 нояб.
- 63. О присвоении *Тетнохину В. В.* почетного звания Свердловской области "Почетный гражданин Свердловской области" : указ губернатора Свердл. обл. от 03.12.2007 г. N 1210-УГ // Обл. газ. -2007.-11 дек.
- 64. Признание руководителя показатель успешной работы предприятия : [$Tетюхин\ B$. B. присвоение звания "Топменеджер Российской Федерации 2006"] // Новатор. 2007. 29 июня. см. также 529

Управление объединением

65. Коротаев, Р. Бреши закрывают "белые воротнички": [анализ деятельности правового упр.] / Р. Коротаев, Н. Панова // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. – 2007. – N 5. – С. 13-15.

Управление персоналом

- 66. Берстенева, Г. Хочешь быть успешным? Красиво одевайся и улыбайся : [орг. корпоратив. культуры] / Г. Берстенева // Новатор. 2007.-6 июля.
- 67. Бузунова, С. Один несчастный случай это уже много: [проведение конкурса по культуре пр-ва и охране труда] / С. Бузунова // Новатор. 2007. 18 мая.
- 68. Молодежная десятка года: [присвоение звания "Лучший молодой работник 2007 года"] // Новатор. 2007. 29 июня.
- 69. Нечуятов, В. А. "Уметь правильно самому себе поставить задачи": беседа с зам. генер. директора по экономике и финансам В. А. Нечуятовым / подготовили Г. Берстенева, Л. Карасева, М. Пономарева // Новатор. 2007. 2 февр.
- 70. Приймакова, О. Внешний вид работника показатель успешности предприятия : [анализ стиля рабочей одежды] / О. Приймакова // Новатор. 2007. 1 июня.

- 71. Федосеев, В. За прозрачным стеклом стенда : [орг. стендов производств. информ.] / В. Федосеев // Новатор. 2007. 7 дек.
- 72. Берстенева, Г. Павел Лужин: "Каждый человек, как художник, должен уметь смешивать краски, чтобы нанести нужные цвета на холст своей жизни": [Лужин П. Ю. зам. гл. специалиста по материаловед. испытаниям] / Г. Берстенева // Вестник ВСМПО-АВИСМА. 2007. N 3. С. 42-45.

Международные связи

- 73. Колесниченко, Н. В этих ракетах наш титан: [эконом. связи с гос. акционер. холдинговой компанией "Артем", г. Киев] / Н. Колесниченко // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. 2007. N 5. С. 26-29.
- 74. Овчинников, В. Индикатор прогресса: [анализ внешнеэконом. связей ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / В. Овчинников // Рос. газ. 2007. 9 окт.
- 75. Прибавина, Л. Профиль ВСМПО смотрелся в анфас: [участие дочер. предприятия ООО "Алюминиевый профиль ВСМПО" в Междунар. выст. "МЕТАLBUILD-2007", г. Москва] / Л. Прибавина // Новатор. 2007. 30 марта.
- 76. Птичкин, С. Русский титан для "Боингов": [эконом. связи ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" и самолетостроит. Компании Boeing, США] / С. Птичкин // Рос. газ. 2007. 28 дек.
- 77. Шапкина, О. А 380: рейс в будущее : [эконом. сотрудничество с компанией Airbus] / О. Шапкина // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. 2007. N 5. С. 20-21.

Подразделения и службы объединения

78. Евсеев, А. "Дочка" замуж не вышла, но живет успешно : [анализ деятельности дочер. предприятия ООО "ВСМПО-Автотранс"] / А. Евсеев // Новатор. — 2007. — 30 марта.

МУЗЫКАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

- 570. Володина, Л. Аплодисменты музыке : [празднование Всемир. дня музыки в Муницип. кинозрелищ. предприятии "Кедр"] / Л. Володина // Салд. вести. 2007. 4 окт.
- 571. Дорофеева, В. "Приходи, мой старый друг" : [проведение вечера авт. песни "10 лет спустя" в Муницип. кинозрелищ. предприятии "Кедр"] / В. Дорофеева // Салд. вести. 2007. 29 марта.
- 572. Иванова, Е. Большой талант в маленьком городе : [получение диплома ансамблем "Домра плюс" на 3-м Всерос. конкурсе исполн. мастерства препод.] / Е. Иванова // Салд. вести. -2007.-27 дек.
- 573. Иванова, Е. 10 лет спустя: [проведение фестиваля авт. песни "Я пою, а, значит, я живу" в Дворце культуры им. Г. Д. Агаркова] / Е. Иванова // Салд. вести. 2007. 15 марта.
- 574. Иванова, Е. "Знаменка". Послесловие с гордостью и горчинкой: [участие верхнесалд. бардов в фестивале авт. песни "Знаменка"] / Е. Иванова // Новатор. 2007. 24 авг.
- 575. Иванова, Е. Это наш рок : [проведение концерта рокмузыкантов в Муницип. кинозрелищ. предприятии "Кедр"] /Е. Иванова // Салд. вести. -2007. -26 апр.
- 576. Лисьих, А. "Песня делает нас друзьями навсегда": [проведение VIII фестиваля песни на иностр. яз. "We are the World!" в Дворце культуры им. Г. Д. Агаркова] / А. Лисьих // Салд. вести. 2007.-15 марта.
- 577. Лучникова, И. "Антоновка": [проведение Антон. фестиваля бард. песни "Зеленая лампа" им. С. Минина, с. Антоновское Горноурал. гор. окр.] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 9 авг.
- 578. Лучникова, И. Юбилейная "Знаменка": [участие верхнесалд. бардов в фестивале авт. песни "Знаменка"] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 9 авг.

Старков А.

- 560. Зима // Новатор. 2007. 9 февр.
- 561. Храм Иоанна Богослова // Новатор. 2007. 2 февр.

Стасюк Л.

- 562. "Bоскресное утро" // Новатор. 2007. 2 марта.
- 563. Лето лучшее стихотворение жизни всей // Урал. панорама. 2007. N 1. С. 50-52.

Устенко-Медведева Л.

564. Она не стала равнодушной [*Ю. С. Зорихиной*] // Салд. вести. – 2007. – 22 марта.

Чурикова И.

565. "Без любви не стоит жить на свете" // Новатор. – 2007. – 2 марта.

Шаромова Т.

566. "Вдыхая силу с запахом травы" // Новатор. — 2007. — 8 июня.

Штильман М.

567. "Милая сердцу Россия" // Новатор. – 2007. – 8 июня.

ИСКУССТВО

- 568. Моршинина, Е. Посмотрите на мир другими глазами : [Аверичев А. В. самодеят. мастер лесной скульптуры] / Е. Моршинина // Салл. вести. 2007. 6 сент.
- 569. Берстенева, Г. Замечательный человек, восторженный художник : [Плесовских А. А. худож. ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / Г. Берстенева // Новатор. 2007. 25 мая.

- 79. Евсеев, А. Электромонтеры и слесари, ау: [анализ причин увольнения из ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 21 сент.
- 80. Савчук, О. Человек науки : [Суслов Γ . A. начальник техн. бюро литейного пр-ва Науч.-техн. центра] / О. Савчук // Новатор. 2007. 28 дек.
- 81. Евсеев, А. Женщину вдохновляет на творчество мужчина : [$Cycлова\ M.\ A.$ начальник техбюро Науч.-техн. центра] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 2 марта.
- 82. Раскосова, Е. Ушел наш наставник : [Тункин В. И. ветеран труда типографии. Некролог] / Е. Раскосова // Новатор. 2007.-5 окт.
- 83. Берстенева, Г. С воинскими почестями проводили в последний путь Черского Семена Аркадьевича : [Черский C. A. начальник отд. режима. Некролог] / Г.Берстенева // Новатор. 2007. 8 июня.

Цехи

- 84. Евсеев, А. Встреча с ровесником : [обзор. ст. к 65-летию плавил. цеха] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 16 нояб.
- 85. Евсеев, А. 119 звезд ВСМПО на одной сцене : [проведение награждения лучших мастеров] / А. Евсеев // Новатор. -2007.-30 марта.
- 86. От нас во многом зависит успех корпорации : [45 лет лаборатории ультразвукового контроля цеха N 23 Центра лаборатории неразруш. методов контроля] // Новатор. 2007. 7 дек.
- 87. Бузунова, С. Человек с золотыми руками : [Aжимов H. B. слесарь—лекальщик цеха N 40] / С. Бузунова // Новатор. 2007. 9 февр.
- 88. Бабайлова, С. Перспективен, танцует, не женат : [Изергин Е. присвоение звания "Лучший работник объ-

- единения по итогам 2007 г. слесарю-ремонтнику цеха N 10] / С. Бабайлова // Новатор. -2007.-5 окт.
- 89. Приймакова, О. 75 на пятерых : [история трудовой династии семьи *Колесниковых* цеха контролеров N 7] / О. Приймакова // Новатор. -2007.-6 июля.
- 90. Галицына, Н. Заниматься делом нужно легко и уверенно : [Королева Т. С. ремонтник электроизмер. приборов цеха N 2] / Н. Галицына, Е. Ведяшева // Новатор. 2007. 7 дек.
- 91. Берстенева, Г. Прощай, новатор производства : [*Маматов В. А.* б. зам. начальника цеха N 16. Некролог] / Г. Берстенева // Новатор. 2007. 10 авг.
- 92. Аразамасцева, С. Его сердце устало биться : [Мухама-мяров X. Γ . энергетик цеха N 6. Некролог] / С. Арзамасцева // Новатор. 2007. 7 дек.
- 93. Климович, Н. С юбилеем и профессиональным праздником: [Петрова М. Н. ветеран цеха N 25] / Н. Климович // Новатор. 2007. 20 июля.

Цех N 38

- 94. Колемагина, Е. Плакаты призывают быть внимательными: [проведение смотра-конкурса стенгазет в цехе N 38] / Е. Колемагина // Новатор. 2007. 20 апр.
- 95. Колемагина, Е. Вот такой у нас лидер : [$Ompa\partial hoвa\ O$. молодеж. лидер цеха N 38] / Е. Колемагина // Новатор. 2007. 13 июля.
- 96. Колемагина, Е. Живет такой парень : [Пузей A. электрогазосварщик цеха N 38] / Е. Колемагина // Новатор. 2007. 24 авг.

Охрана труда

97. Балагаев, К. Обстоятельства преодолимой силы : [анализ причин взрыва 2 дек. 2007 г. в цехе N 21] / К. Балагаев // Рос. газ. -2007.-26 дек.

- 546. "Вспухло дождями лето" // Новатор. 2007. 13 июля.
- 547. И в шутку, и всерьез // Новатор. 2007. 2 марта.
- 548. "Мой старый деревянный дом" // Новатор. -2007. 8 июня.
- 549. "Нас сентябрьское солнце так нежно ласкает" // Новатор. -2007. -21 сент.
- 550. "Опять подкралась новая суббота" // Новатор. 2007. $18\,$ мая.
- $551.\ \mathrm{C}$ наслаждением вдыхаем запах теплой земли // Новатор. $-2007.-25\ \mathrm{max}.$

Оносова Г.

552. Родному городу // Hоватор. — 2007. — 2 февр.

Пестов В.

- 553. Штрафбат; Бойцы Гиппократа // Салд. вести. 2007. 10 мая.
- 554. Эхо войны; 22 июня; Младший брат // Салд. вести. 2007. 21 июня.

Пономарчук В.

555. "Вот и окончились лета смотрины" // Новатор. -2007. -21 сент.

Попушой Ю.

556. Кошка; "Как тяжело понять бывает"; "Познакомили нас с тобой" // Салд. вести. -2007.-18 окт.

Рудобельская Г.

557. О Салде // Салд. вести. – 2007. – 26 июля.

Свистунова Е.

558. Одноклассницы; Школьный роман; Парус мечты; Учитель // Салд. вести. — 2007.-14 июня.

Солохина-Сивкова Н.

559. Школьный вальс; Победа // Новатор. -2007. -4 мая.

Бабанов А.

531. Люди и звери // Салд. вести. – 2007. – 27 сент.

Быстрова М.

532. "Мне холодно и одиноко" // Новатор. -2007. -2 марта.

Важнова М.

533. Огородникам // Новатор. – 2007. – 25 мая.

Грызунова В.

- 534. Звала тальяночка // Салд. вести. 2007. 1 марта. O ней
- 535. Козлова, Н. Стихи напомнят о тебе : [Грызунова B. U. (1938-2007) самодеят. поэтесса. Некролог] / Н. Козлова // Салд. вести. 2007. 1 марта.

Колемагина Е.

536. He забывайте // Новатор. — 2007. — 4 мая.

Мелехова А.

537. Родной школе // Салд. вести. – 2007. – 23 авг.

Мелкомуков В.

- 538. "Гомерическим смехом" // Hоватор. 2007. 13 июля.
- 539. Дождепад; Верхняя Салда // Салд. вести. 2007. 30 авг.
- 540. Дорога // Новатор. 2007. 9 февр.
- **541.** "Лучами солнца обогрето" // Новатор. 2007. 21 сент.
- 542. Святые женщины // Новатор. 2007. 2 марта.

Наймушин В.

543. "Листая желтые страницы" // Новатор. -2007. -16 февр.

Овчаренко В.

- **544**. Благодарное сердце // Новатор. **2007**. **14** сент.
- 545. "В страшную войну"; "Уходят наши ветераны // Новатор. -2007.-4 мая.

98. Лесневский, А. Трагедия произошла ночью : [анализ причин взрыва 2 дек. 2007 г. в цехе N 21] / А. Лесневский // Новатор. — 2007. — 7 дек.

История объединения

- 99. Андреев, А. Лиха беда начало : [отрывки из кн. А. Андреева "Лиха беда начало" б. начальника цеха] / А. Андреев // Новатор. 2007.-16 февр.
- 100. Берстенева, Г. Взлет начинался с падения : [история развития ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" в 90-е гг. XX в.] / Г. Берстенева, О. Приймакова // Новатор. 2007. 16 февр.
- 101. Дорофеева, В. Завод, на котором мы работаем : [история ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"]/В. Дорофеева // Урал. панорама. 2007.-N 1. С. 16-19.
- 102. Колесниченко, Н. Контролеры это власть и не маленькая : [обзор. ст. к 10-летию со дня создания Упр. техн. контроля] / Н. Колесниченко // Новатор. 2007. 6 июля.
- 103. Матвеев, А. В первом цехе впервые в СССР отлили крупногабаритные слитки из алюминиевых сплавов: [история развития плавил.-литейного пр-ва слитков из алюминия и его сплавов] / А. Матвеев // Новатор. 2007. 8 июня.
- 104. Моршинина, А. Были победы, были и неудачи : [50 лет со дня создания лаборатории коррозии и травления] / А. Моршинина // Новатор. 2007. 3 авг.
- 105. Пономарева, Н. Юбилей хороший повод вспомнить ветеранов : [50 лет со дня создания Службы техн. информации] / Н. Пономарева // Новатор. 2007. 20 апр.
- 106. Спажев, В. "Я работал с элитой плавильщиков ВСМПО" : беседа с директором по эффективности пр-ва В. Спажевым / записала Г. Берстенева // Новатор. -2007.-26 янв.
- 107. Семакова, С. *Кушакевичи-Нерословы* : [история трудовой династии] / С. Семакова // Салд. вести. 2007. 5 июля.

- 108. Ежов, А. "Мы жили заводом. Дневали и ночевали. Видели в этом смысл жизни" : [Никитин Е. M. зам. гл. инженера в 1960-1979 гг.] / А. Ежов // Новатор. 2007. 9 марта.
- 109. Андреева, Г. Ее лицо сияло, когда получался хороший результат : [Потапенко H0. H1. б. вед. специалист Центр. исслед. лаборатории] / Г. Андреева // Новатор. 2007. 17 авг.
- 110. Берстенева, Г. Он всегда превым подавал рабочим руку : [*Тейтель И. Л.* канд. техн. наук, заслуж. рационализатор РСФСР. Некролог] / Г. Берстенева // Новатор. 2007. 24 авг.

50 лет со дня выплавки первого титанового слитка

- 111. Берстенева, Г. Пять незабываемых встреч. О титане : ["круглый стол" к 50-летию выплавки первого титанового слитка] / Г. Берстенева // Новатор. 2007. 16 февр.
- 112. Колесниченко, Н. Яркие впечатления от сверхзвуковых скоростей и глубинных погружений в Ті конференцию : [интервью участников науч.-практ. конф., посвящ. 50-летию выплавки первого титанового слитка] / Н. Колесниченко // Новатор. 2007. 23 марта.
- 113. Лесневский, А. Под знаком сотрудничества между землей и небом: [проведение науч.-практ. конф., посвящ. 50-летию выплавки первого титанового слитка] / А. Лесневский // Новатор. 2007. 23 марта.
- 114. Лесневский, А. "Трубач выдувает медь" в честь титана : [празднование 50-летия выплавки первого титанового слитка] / А. Лесневский // Новатор. -2007.-23 февр.
- 115. Султанова, Т. Титановые ключи от неба : [проведение науч.-практ. конф., посвящ. 50-летию выплавки первого титанового слитка] / Т. Султанова // Салд. вести. 2007.-22 марта.

- 518. Лучникова, И. Безумство храбрых : очерк / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-19 июля.
- 519. Лучникова, И. Все гениальное просто : очерк / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 19 апр.
- 520. Лучникова, И. История одной семьи : очерк о семье Константиновых / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-19 апр.
- 521. Лучникова, И. Кто куда, а мы на Сылву : очерк / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 9 авг.
- 522. Лучникова, И. Приключение иностранки в России : очерк / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 9 авг.
- 523. Лучникова, И. Экстремальное путешествие : очерк / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-11 окт.
- 524. Оносова, Γ . Все в жизни испытать и радости, и горе : очерк о семье Козловых / Γ . Оносова // Новатор. 2007. 13 апр.
- 525. Оносова, Г. О чем рассказали старые фотографии : очерк / Г. Оносова // Новатор. 2007. 2 марта.
- 526. Семакова, Т. Попутчицы : очерки / Т. Семакова // Салд. вести. -2007.-8 нояб.

RNEEOU

- 527. Лучникова, И. "Я буду петь людскую боль" : [Ларионова-Резникова В. Е. 80 лет со дня рождения самодеят. поэтессы] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 9 авг.
- 528. Базарова, К. Почувствуй красоту : [Лесневский A. встреча с самодеят. поэтом в лит. гостиной Дома кн.] / К. Базарова // Новатор. 2007. 13 апр.

Андреев А.

529. Будь у штурвала, раз нужен людям [посвящается другу *Владиславу Тетнохину*] // Новатор. — 2007. — 16 февр.

Анфалов А.

530. "Профессий множество освоил" // Новатор. — 2007. — 16 февр.

- 508. Капарулина, Л. Выставка в краеведческом музее: [проведение твор. конкурса "Духовное наследие", посвящ. 170-летию Верхнесалд. православ. церкви] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 25 янв.
- 509. Капарулина, Л. Масленица в краеведческом музее: [проведение праздника Масленица в Верхнесалд. краевед. музее] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 22 февр.
- 510. Королева, Л. Как дети "капусту" рубили : [проведение традиц. нар. праздника "Капустник" в Верхнесалд. краевед. музее] / Л. Королева // Квант. -2007.-18 окт.
- 511. Королева, Л. "Переполняя счастьем душу" : [проведение выст. к Дню города в Верхнесалд. краевед. музее] / Л. Королева // Квант. -2007.-23 авг.
- 512. Лучникова, И. Факт в том, что неравнодушных не было : [проведение акции "Ночной музей" в Верхнесалд. краевед. музее] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 20 сент.
- 513. Валова, И. Ценный подарок музею : [Винокуров С. С. передача коллекции графики и акварели Верхнесалд. краевед. музею] / И. Валова // Салд. вести. 2007. 20 сент.

ЛИТЕРАТУРНАЯ ЖИЗНЬ

ПРОЗА

- 514. Гарбар, Т. Домик : рассказ / Т. Гарбар // Салд. вести. 2007.-1 нояб.
- 515. Королева, Л. "Будь моей женой" неожиданно выпалил незнакомец : рассказ / Л. Королева // Урал. панорама. 2007. N 1. C. 46-47.
- 516. Лещина, И. На Туру за налимом : рассказ / И. Лещина // Урал. панорама. 2007. N 1. С. 48-49.
- 517. Лучникова, А. У Черной речки : очерк / А. Лучникова // Салд. вести. 2007.-16 авг.

Почетные ветераны труда

- 116. Колесниченко, Н. Друзья вспоминают минувшие дни : [проведение встречи ветеранов] / Н. Колесниченко // Новатор. -2007.-9 марта.
- 117. Приймакова, О. Пусть старость будет не в тягость : [анализ деятельности Совета ветеранов] / О. Приймакова // Новатор. -2007.-28 сент.
- 118. Приймакова, О. Мы работали, опережая время : [Альтман П. С.] / О. Приймакова // Новатор. 2007. 2 февр.
- 119. Он был элегантен и в наставлениях : [Логинов $B.\ A.$] // Новатор. 2007. 7 сент.
- 120. Берстенева, Γ . Наш век продлевают поступки благие : [Спажев Н. М.] / Γ . Берстенева // Новатор. 2007. 17 авг.

СТРОИТЕЛЬСТВО

- 121. Семакова, С. Мир вашему дому: [стр-во первого дома молодеж. строит. кооператива "Верхнесалдинский"] / С. Семакова // Салд. вести. 2007. 20 сент.
- 122. Семакова, С. Председатель первого МЖСК "Верхнесалдинский" : $[E\phi umosa\ K.\ B.\ -$ пред. молодеж. строит. кооператива "Верхнесалдинский"] / С. Семакова // Салд. вести. -2007.-20 сент.

СВЯЗЬ

- 123. Ерыгин, С. С. Трудности преодолимы : беседа с начальником Нижнетагил. почтамта УФПС Свердл. обл. С. С. Ерыгиным об услугах связи / записала О. Цепелева // Салд. вести. -2007.-2 авг.
- 124. Кононова, Т. "Ямской гоньбой" и то быстрее: [анализ деятельности Верхнесалд. отд-ния Нижнетагил. почтамта] / Т. Кононова, А. Савина // Урал. рабочий. 2007. 26 июня.

ТОРГОВЛЯ. ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

- 125. Капарулина, Л. Татьяна Шестакова: "Если не будем любить людей, они к нам перестанут ходить" : [анализ деятельности кафе "Екатерина"] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 1 нояб.
- 126. Королева, Л. Новаторство, качество, выгода : [презентация магазина-салона "Алюминиевый профиль ВСМПО"] / Л. Королева // Квант. 2007. 26 июля.
- 127. Лучникова, И. Строительный комплекс "Демидовский" : [анализ деятельности магазина "Демидовский"] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 3 мая.
- 128. "Мария" радушно распахнула двери : [переезд торгового комплекса "Мария" в новое здание] // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 129. Маслова, Р. Пусть музыка звучит : [история магазина "Радио-музыка"] / Р. Маслова // Салд. вести. 2007. 26 апр.
- 130. Семакова, С. Быть лучшими главная цель : [анализ деятельности магазина "Русский"] / С. Семакова // Салд. вести. 2007. 26 июля.
- 131. Султанова, Т. А гражданином быть обязан : [анализ деятельности торговой сети "Семерочка"] / Т. Султанова // Салд. вести. -2007.-19 апр.
- 132. Берстенева, Г. Она была светлым человеком : [Богданова Т. Γ . директор коммер. торга. Некролог] / Г. Берстенева // Новатор. 2007. 6 апр.
- 133. Ходанецкая, Т. Человек щедрой души : [Шилов А. В. директор столовой "Молодежная"] / Т. Ходанецкая // Салд. вести. 2007. 1 февр.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

134. Добрынина, С. Не повезло с пропиской : [отсутствие резерв. фонда жилья]/ С. Добрынина // Рос. газ. – 2007. – 30 янв.

- 500. У библиотеки есть друзья : [обзор. ст. к 15-летию со дня создания б-ки семейного чтения] // Салд. вести. 2007. 11 окт.
- 501. Устенко-Медведева, Л. Незаходящая звезда поэта : [проведение выст. "России сердце не забудет"] / Л. Устенко-Медведева // Салд. вести. -2007.-7 июня.
- 502. Устенко-Медведева, Л. Их помнят читатели : [Балакина Γ . C. ветеран б-ки] / Л. Устенко-Медведева // Салд. вести. 2007. 15 марта.

Техническая библиотека ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"

503. Завод и библиотека – две биографии в одном переплете : [история развития техн. б-ки ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. – 2007. – N 5. – C. 30-33.

Библиотека профкома ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" (Дом книги)

- 504. Коломейцева, Н. "Радуга" радует : [проведение занятия клуба "Радуга"] / Н. Коломейцева // Новатор. 2007. 26 окт.
- 505. Семенова, Г. Лиловые гроздья сирени : [проведение выст. о сирени] / Г. Семенова // Новатор. 2007. 29 июня.
- 506. Семенова, Г. Хорошая книга мой спутник, мой друг : [проведение конкурса "Хорошая книга мой спутник, мой друг"] / Г. Семенова // Новатор. 2007. 1 июня.

ОХРАНА ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ. МУЗЕИ

507. Иванова, Е. "Откопать" свои корни : [проведение 4-х Грум. чтений в Верхнесалд. краевед. музее] / Е. Иванова // Салд. вести. -2007.-13 дек.

- 489. Попченко, Г. Вспомним, братцы, россов славу : [проведение выст., посвящ. 195-летию победы в Отеч. войне 1812 г.] / Г. Попченко // Квант. 2007. 20 сент.
- 490. Сказки для дочки : [проведение праздника, посвящ. 100-летию со дня создания "Аленушкиных сказок" Д. Н. Мамина-Сибиряка] // Квант. 2007. 19 июля.

Библиотека семейного чтения

- 491. Александрова, Л. Библиотека ветеранам : [орг. работы с клубами "Вдохновение" и "Валентина"] / Л. Александрова // Салд. вести. 2007.-13 дек.
- 492. Декун, Т. Встречи, согревающие душу: [празднование Дня пожилого человека] / Т. Декун // Салд. вести. 2007. 11 окт.
- 493. Декун, Т. Давайте будем дружить : [проведение экскурсии для детей шк.-интерната] / Т. Декун // Салд. вести. 2007. 20 сент.
- 494. Декун, Т. Пока не гаснет свет, пока горит свеча: [проведение вечера к 60-летию Верхнесалд. отд-ния о-ва слабовидящих] / Т. Декун // Салд. вести. 2007. 20 дек.
- 495. Капарулина, Л. Скоро будет юбилей : [анализ деятельности клуба инвалидов по зрению "Валентина"] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 8 марта.
- 496. Лучникова, И. Где же ты, Серая Шейка : [проведение цикла мероприятий, посвящ. Д. Н. Мамину-Сибиряку] / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-12 апр.
- 497. Медведева, Л. Год русского языка продолжается: [проведение массовых мероприятий, посвящ. году рус. яз.] / Л. Медведева // Салд. вести. 2007. 1 нояб.
- 498. Пахомова, В. Спасибо за праздник : [орг. досуга в клубе инвалидов по зрению "Валентина"] / В. Пахомова // Салд. вести. -2007.-11 окт.
- 499. Рогалева, В. "Храм природы не для хлама": [проведение выст. к Дню охраны окружающей среды] / В. Рогалева // Салд. вести. 2007. 12 июля.

- 135. Капарулина, Л. Живые источники земли салдинской : [реализация обл. целевой программы "Родники"] / Л. Капарулина // Квант. 2007.-4 янв.
- 136. Капарулина, Л. Эх, дороги, или Поездка по городу: [анализ состояния дорог] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 23 авг.
- 137. Лучникова, И. Мечта у всех одна : [анализ деятельности бригады аварийно-восстанов. работ Упр. жилищно-коммун. хоз-ва] / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-23 авг.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

- 138. Бузунова, С. Растут объемы производства, растет и заболеваемость : [анализ причин заболеваемости в ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" в І полугодии 2007 г.] / С. Бузунова // Новатор. 2007. 14 сент.
- 139. Капарулина, Л. Сегодняшний день молочной кухни : [анализ деятельности Верхнесалд. дет. молоч. кухни] / Л. Капарулина // Квант. -2007.-19 июля.
- 140. Лучникова, И. Привет! Я алкоголик : [анализ деятельности Центра профилактики алкоголизма "Радуга"] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 25 окт.
- 141. Попченко, Г. Боль зубная достает? "Элита" на помощь придет : [анализ деятельности стоматолог. фирмы "Элита"] / Г. Попченко // Урал. панорама. 2007. 2007. N 1. C. 25.
- 142. Попченко, Г. Ситуация с ВИЧ-инфекцией признана чрезвычайной : [стат. данные о ВИЧ-инфицир.] / Г. Попченко // Квант. -2007.-26 апр.
- 143. Сивец, Т. Призванные охранять здоровье населения : [история развития санэпиднадзора] / Т. Сивец // Салд. вести. 2007.-6 сент.
- 144. Сивец, Т. Санитарно-эпидемиологическая обстановка в городе оставляет желать лучшего: беседа с гл. санитар. врачом по г. Верх. и Ниж. Салда Т. Сивец / записала С. Семакова // Салд. вести. 2007. 12 июля.

- 145. Сиротина, О. Состояние детской заболеваемости за 2006 год / О. Сиротина // Салд. вести. 2007. 12 апр.
- 146. Лучникова, И. Салдинской целительнице вручена медаль Гиппократа : [Андрейчикова Е. М. вручение медали Гиппократа] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 5 июля.
- 147. Лучникова, И. "Каждого больного переживаю заново" : [Вельбой В. К. зав. инфекц. отд-нием Центр. гор. больницы] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 148. Берстенева, Г. Истинное уважение заслужить надо : [Евсеева Л. А.— б. гл. врач профилактория "Здоровье" ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / Г. Берстенева // Новатор. 2007.-18 мая.
- 149. Матвеев, А. Лечила недуги и души : [*Матвеева М. В.* б. зав. здравпунктом Верхнесалд. проф. лицея им. А. А. Евстигнеева] / А. Матвеев // Новатор. 2007. 30 марта.
- 150. Лучникова, И. Грустные размышления о профессии Александра Орлова: [*Орлов А. В.* врач Центр. гор. больницы] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 5 июля.
- 151. Мы запомним ее улыбку : [Упорова Л. Т. медсестра МСЧ "Тирус". Некролог] // Новатор. 2007. 7 дек.

30 лет со дня создания поликлиники ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"

- 152. Бузунова, С. Они были первыми : [обзор. ст.] / С. Бузунова // Новатор. -2007.-13 апр.
- 153. Лесневский, А. Судьба моя медицина : [воспоминания сотрудников] / А. Лесневский // Новатор. 2007. 13 апр.
- 154. Приймакова, О. Есть возможность быть здоровыми: [проведение "круглого стола" к 30-летию создания поли-клиники] / О. Приймакова // Новатор. 2007. 13 апр.

- 480. Сеславин, Е. Музыка очаровала и стала судьбой : [история духового оркестра под упр. Γ . В. Komosa] / Е. Сеславин // Новатор. 2007. 18 мая.
- 481. Лучникова, И. Ваш выход, маэстро : [Моисеенков И. рук. духового оркестра] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 1 марта.

Хореографический ансамбль и хоровой коллектив "Россияночка"

- 482. Бузунова, С. В Нижнем Новгороде "Россияночка" желанный гость : [участие нар. колллектива хореограф. ансамбля "Россияночка" в Всерос. фестивале самодеят. творчества "Веснушка-АВИА-2007", г. Ниж. Новгород] / С. Бузунова // Новатор. 2007. 20 апр.
- 483. Бузунова, С. Танцевальный круиз "Россияночки": [проведение танцев. круиза по Венгрии хореограф. ансамбля "Россияночка"] / С. Бузунова // Новатор. 2007. 17 авг.

БИБЛИОТЕЧНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Центральная городская библиотека

- 484. Библиотека радушно встречает дошколят: [орг. работы с дошк. образоват. учреждениями] // Квант. 2007. 22 марта.
- 485. В библиотеке программа для дошколят : [реализация программы для детей "Я расту"] // Квант. 2007. 1 нояб.
- 486. Гребенкина, И. Бессмертное собрание Третьякова: [проведение выст. "Бессмертное собрание Третьякова"] / И. Гребенкина // Квант. 2007. 15 нояб.
- 487. Дерлюк, А. Обновление снаружи обновление в душе : [проведение ремонта] / А. Дерлюк // Салд. вести. 2007. 4 окт.
- 488. Капарулина, Л. Выставка в подарок : [проведение выст. к Дню города] / Л. Капарулина // Квант. -2007.-23 авг.

- 472. Лучникова, И. Все начиналось с века восемнадцатого : [празднование Дня металлурга] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 19 июля.
- 473. Лучникова, И. За достижения в области культуры и искусства: [проведение церемонии вручения наград за достижения в обл. культуры] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 14 июня.
- 474. Моршинина, Е. Ласковый город, спасибо тебе : [празднование Дня города] / Е. Моршинина // Салд. вести. 2007. 30 авг.
- 475. Цепелева, О. Культуре заботу всех : [проведение информ. дня М-ва культуры Свердл. обл. в Верхнесалд. гор. окр.] / О. Цепелева // Салд. вести. 2007. 3 мая.

Центр культуры и творчества ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"

476. Мезенина, А. За чашкой чая в "Роднике" : [анализ деятельности клуба "Родник"] / А. Мезенина // Новатор. — 2007. — 11 мая.

Дворец культуры имени Г. Д. Агаркова

- 477. Иванова, Е. "Как свежи цвета тех, кто был в тени": [проведение второго Фестиваля талантов ВСМПО "Новая волна"] / Е. Иванова // Салд. вести. 2007. 6 дек.
- 478. Нерослова, В. Три часа восторга : [празднование 50-летия со дня открытия Дворца культуры им. Г. Д. Агаркова] / В. Нерослова // Новатор. 2007. 5 янв.
- 479. Лучникова, И. Пан Горчанов и душевная компания : [Горчанов Б. Γ . рук. коллектива "Веселые деды"] / И. Лучникова // Салл. вести. 2007. 25 окт.

ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ

155. Федосеев, В. Жаркая осень на древней земле мадьяр : [встреча участников венгер. событий 1956 г.] / В. Федосеев // Новатор. -2007.-19 янв.

Вклад Верхнесалдинского городского округа в победу в Великой Отечественной войне

Участники Великой Отечественной войны

- 156. Червов, А. *Ольга Васильевна Бабанина* / А. Червов // Салд. вести. -2007.-15 марта.
- 157. Червов, А. *Николай Семенович Балакин /* А. Червов // Салд. вести. -2007.-20 дек.
- 158. Червов, А. *Анна Федоровна Балакина* / А. Червов // Салд. вести. 2007. 26 июля.
- 159. Червов, А. Варвара Владимировна Васильева / А. Червов // Салд. вести. -2007. -20 дек.
- 160. Лучникова, И. Это был настоящий ад : [Волгин Н. В.] / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-12 июля.
- 161. Червов, А. *Тамара Дмитриевна Григорьева* житель блокадного Ленинграда / А. Червов // Салд. вести. 2007. 3 мая.
- 162. Червов, А. *Петр Иванович Душин /* А. Червов // Салд. вести. -2007.-18 янв.
- 163. Евсеев, А. Сначала пришла похоронка : [Евсеев В. И.] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 4 мая.
- 164. Червов, А. *Прасковья Васильевна Мещенина* / А. Червов // Салд. вести. -2007.-20 дек.
- 165. Червов, А. *Анна Кирилловна Парфенова /* А. Червов // Салд. вести. -2007.-8,15 февр.
- 166. Червов, А. $\it Bacuлий Петрович Поединщиков / А.$ Червов // Салд. вести. 2007. 22 марта.
- 167. Лучникова, И. Война отняла краски жизни : [Прошкин U.] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 26 июля.

- 168. Лучникова, И. Не только в плену выживал : [*Румян- иев* Π . *И*.] / И. Лучникова // Салд. вести. -2007. -12 июля.
- 169. Приймакова, О. А в приданое прекрасная душа : [*Рыбакова А. П.*] / О. Приймакова // Новатор. 2007. 4 мая.
- 170. Червов, А. *Антонина Петровна Рыбакова* / А. Червов // Салд. вести. -2007. -25 окт.
- 171. Дерлюк, А. Бодаевские склады : [Слободчиков М. А.] / А. Дерлюк // Салд. вести. -2007.-4 окт.
- 172. Червов, А. *Алексей Петрович Смирнов* / А. Червов // Салд. вести. 2007. 25 окт.
- 173. Червов, А. *Павел Федорович Царегородцев* / А. Червов // Салл. вести. 2007. 21 июня.
- 174. Червов, А. Александр Степанович Широкалов / А. Червов // Салд. вести. -2007.-22 марта.
- 175. Червов, А. *Петр Андреевич Шушаков* / А. Червов // Салд. вести. -2007. -25 янв.
- 176. Червов А. *Сергей Павлович Яковлев* / А. Червов // Салд. вести. -2007.-24 мая.

Поисковые отряды

- 177. Лесневский, А. "Я убит подо Ржевом" : [проведение вахты памяти кадетов шк. N 17, г. Ржев] / А. Лесневский // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. 2007. N 4. C. 42-45.
- 178. Лучникова, И. Каникулы поисковика: [участие детей из верхнесалд. шк. N 17 в "Вахте памяти", г. Ржев] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 11 окт.
- 179. Лучникова, И. По святым дорогам Урала: [проведение паломн. похода поискового отряда "Память" от Верх. Салды до Алапаевска в Дни памяти цар. династии Романовых] / И. Лучникова //Салд. вести. 2007. 26 июля.

65 лет со дня выхода газеты "Новатор"

- 462. Пульс времени газетная строка / под ред. Г. Берстеневой; сост. А. Ежов, Л. Капарулина, Г. Семенова. Ниж. Тагил : "Медиа-Принт", 2007. 564 с. : ил.
- 463. Берстенева, Г. Пульс времени газетная строка : [подготовка кн. о газ. "Новатор"] / Г. Берстенева // Новатор. 2007.-11 окт.
- 464. Истина у нас одна : [выступ. обществ. кор. к 65-летию основания газ. "Новатор"] // Новатор. -2007.-23 нояб.
- 465. Колесниченко, Н. Ноябрь ярких событий, или редакционное реалити-шоу: [празднование 65-летия основания газ. "Новатор"] / Н. Колесниченко // Новатор. 2007. 23 нояб.
- 466. Приймакова, О. И за праздничным столом вспоминаем о былом: [празднование 50-летия со дня создания типографии газ. "Новатор"] / О. Приймакова // Новатор. 2007. 18 мая.
- 467. Берстенева, Г. Редактор. Мы помним имя твое : [3ω - $3uH\ H$. б. гл. ред. газ. "Новатор"] / Г. Берстенева // Новатор. 2007. 28 сент.

КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬНАЯ РАБОТА

- 468. Бузунова, С. Браво : [проведение церемонии вручения наград "Браво!" за достижения в обл. культуры] / С. Бузунова // Новатор. 2007. 8 июня.
- 469. Капарулина, Л. Именины города : [празднование Дня города] / Л. Капарулина // Квант. -2007. -30 авг.
- 470. Капарулина, Л. Праздник красоты : [итоги конкурса красоты "Мисс Салда-2007"] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 31 мая.
- 471. Лучникова, И. В новом амплуа: [проведение фестиваля сел. культур.-досуговых учреждений "Славлю тебя, село мое родное"] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 14 июня.

- 452. Лесневский, А. Талант хоккейста сродни таланту художника: [история хоккейной команды ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Лесневский // Новатор. 2007. 28 дек.
- 453. Токарев, Д. "Главная задача радовать болельщиков" : беседа с тренером хоккейной команды "Титан" Д. Токаревым / записал Н. Жуков // Салд. вести. 2007. 20 дек.

Туризм

- 454. Лучникова, И. Новой встречи нам всем пожелай: [проведение турист. слета сел. детей, д. Нелоба] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 2 авг.
- 455. Семенова, М. Открывать мир никогда не поздно: [анализ деятельности турист. агентства "Меридиан"] / М. Семенова // Салд. вести. 2007. 20 дек.

СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

- 456. Журавлев, О. Как сделать что-то из ничего : [история создания газ. "Салдинские вести"] / О. Журавлев // Салд. вести. -2007.-9 авг.
- 457. Капарулина, Л. Рождение "Кванта" : [история ЗАО "Телекомпания "Квант"] / Л. Капарулина, Е. Семенова // Квант. 2007. 29 нояб.
- 458. Семакова, С. "Фестивальные страницы теплом сплотили города": [участие журналистов газ. "Салдинские вести" в Междунар. фестивале журналистов, г. Сочи Краснодар. край] / С. Семакова // Салд. вести. 2007. 11 окт.
- 459. Султанова, Т. С песнями Сергея Иванова: [празднование Дня Рос. печати] / Т. Султанова // Салд. вести. 2007. 18 янв.
- 460. Султанова, Т. Три возраста "СВ": [история создания газ. "Салдинские вести"] / Т. Султанова // Салд. вести. 2007. 5 июля.
- 461. Этапы развития телекомпании "Квант" // Урал. панорама. 2007. N 1. C. 2-3.

ОРГАНЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ И УПРАВЛЕНИЯ

- 180. Верхнесалдинская районная территориальная избирательная комиссия. О муниципальном этапе конкурса среди электронных, печатных средств массовой информации, освещающих деятельность территориальной избирательной комиссии, ход подготовки и проведения в 2007 году выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ: решение от 24.05. 2007 г. N 19 // Салд. вести. 2007. 21 июня.
- 181. Протокол выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва 2 декабря 2007 года по Верхнесалдинскому городскому округу // Салд. вести. -2007.-6 дек.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

- 182. Бычкова, Т. К. "Мне всегда везло на хороших людей": [биогр. справки глав администраций Верхнесалд. гор. окр.] / Т. К. Бычкова // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 183. Капарулина, Л. Из двух зол меньшее : [проведение внеочеред. заседания Думы о расходовании бюджета на муницип. нужды] / Л. Капарулина // Квант. 2007.-1 марта.
- 184. Косилов, И. Б. "Сказку надо делать всем вместе" : [анализ деятельности администрации Верхнесалд. гор. окр.] / И. Косилов // Салд. вести. -2007.-23 авг.
- 185. Рыжова, Т. Е. "Человек должен уметь организовать свою работу": интервью с пред. Думы Верхнесалд. гор. окр. Т. Е. Рыжовой / вела Л. Капарулина // Квант. -2007.-12, 19 июля.
- 186. Семакова, С. Субсидии на жилье молодым семьям Верхней Салды : [реализация муницип. целевой программы "Обеспечение жильем молодых семей на 2007-2010 годы"] / С. Семакова // Салд. вести. 2007. 8 нояб.

- 187. Султанова, Т. С шапкой по кругу себе дороже: [уточнение бюджета Верхнесалд. гор. окр. на 2007 г.] / Т. Султанова // Салд. вести. -2007. -19 апр.
- 188. Свердловская область. Законодательное Собрание. Областная Дума. Палата Представителей. О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области: [Ермаков В. А. зам. главы администрации по упр. гор. хоз-вом Верхнесалд. гор. окр.] // Обл. газ. 2007. 2 марта.
- 189. Семакова, С. Молодость не помеха работе в Верхнесалдинской администрации : [Синельникова А. Н. начальник юрид. отд. администрации Верхнесалд. гор. окр.] / С. Семакова // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 190. Цепелева, О. Исполнительная власть вчера и сегодня : [Сипайлов В. В. глава администрации МО Верхнесалд. р-н (1996-2004 г.)] / О. Цепелева // Салд. вести. 2007. 23 авг.

Документы Верхнесалдинской городской Думы

- 191. О внесении дополнения в Регламент Думы городского округа : решение от 14.11.2007 г. N 78 // Салд. вести. 2007. 6 дек.
- 192. О внесении дополнения в решение Думы городского округа от 26.12.2006 г. N 100 "Об утверждении бюджета Верхнесалдинского городского округа на 2007 год" (с изменениями от 27.03.2007 г. N 16, от 17.04.2007 г. N 19) : решение от 28.08.2007 г. N 60 // Салд. вести. -2007.-6 сент.
- 193. О внесении изменений и дополнений в Положение "О порядке организации работы с обращениями граждан и лиц без гражданства в органах местного самоуправления Верхнесалдинского городского округа": решение от 14.08.2007 г. N 47 // Салл. вести. 2007. 23 авг.
- 194. О внесении изменений и дополнений в решение Верхнесалдинской районной Думы от 15.11.2005 г. N 66 "Об установлении на территории МО Верхнесалдинский район

Зимний спорт

- 445. Евсеев, А. Солнце салютовало празднику на Мельничной : [проведение спортив. праздника "I массовая лыжная гонка "Мельничная-2007"] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 23 марта.
- 446. Евсеев, А. Флаг соревнований поднимал чемпион мира. Трехкратный: [проведение первенства Свердл. обл. по лыжам среди спортсменов сред. и старшего возраста, г. Верх. Салда] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 9 февр.
- 447. Цепелева, О. Делай как я: [проведение праздника здорового образа жизни в горнолыж. комплексе "Мельничная"] / О. Цепелева // Салд. вести. 2007. 22 марта.

Игры

- 448. Капарулина, Л. Первенство города по баскетболу : [проведение гор. первенства по баскетболу среди муж. команд] / Л. Капарулина // Квант. -2007.-26 апр.
- 449. Нигамедьянова, Н. Б. Мы и сейчас остаемся атлантами : беседа с тренером баскетбол. команды "Атлант" Н. Б. Нигамедьяновой / записала И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 29 марта.

Футбол

450. Новоселов, С. Кубок Белькова выиграли гости : [розыгрыш кубка по футболу памяти спортсмена, тренера и судьи В. Г. Белькова] / С. Новоселов // Квант. – 2007. – 4 окт.

Хоккей

451. Жуков, Н. Первые победы, первые голы : [открытие хоккейного сезона] / Н. Жуков // Салд. вести. -2007.-6 дек.

437. Моршишина, Е. Стиль жизни — карате : [$He\phi e\partial o B K$. — спортсмен по киокушинкай карате до] / Е. Моршишина // Салд. вести. — 2007. — 25 окт.

Легкая атлетика

- 438. Евсеев, А. Жаркая борьба в холодном мае 2007-го: [проведение легкоатлет. эстафеты на приз газ. "Новатор"] / А. Евсеев // Новатор. -2007.-11 мая.
- 439. Евсеев, А. Крики "Браво!" и аплодисменты были адресованы не артисту, а гиревику : [проведение IV лет. спартакиады среди мест. отд-ний партии "Единая Россия"] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 27 июля.
- 440. Стеценко, В. Мы сориентировались на пьедестал : [участие верхнесалд. спортсменов в первенстве Свердл. обл. по лет. ориентированию, г. Каменск-Уральский] / В. Стеценко // Новатор. -2007. -3 авг.
- 441. Якутов, В. Ворошиловский стрелок: [проведение встречи сел. дет. спортив. команд Верхнесалд. гор. окр. по двоеборью] / В. Якутов // Салд. вести. 2007. 19 апр.

Воздушный спорт

- 442. Лучникова, И. Мужчины с детской увлеченностью: [участие верхнесалд. дельтапланеристов в обл. открытых учеб.тренировоч. сборах по сверхлегкой авиации, г. Невьянск] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 2 авг.
- 443. Колесниченко, Е. Охлопков чемпион : [Охлопков Д. победитель открытого чемпионата по парапланер. спорту, г. Ниж. Тагил] / Е. Колесниченко // Новатор. 2007. 23 марта.
- 444. Колесниченко, Н. На параплане в гости к маме : $[Oxлопков \ \mathcal{I}]$. парапланерист] / Н. Колесниченко // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. 2007. N 3. С. 46-47.

земельного налога" : решение от 09.11.2006 г. N 85 // Салд. вести. — 2007. — 22 марта.

195. О внесении изменений и дополнений в решение Думы городского округа от 26.12.2006 г. N 100 "Об утверждении бюджета Верхнесалдинского городского округа на 2007 год": решение от 27.03.2007 г. N 16 // Салд. вести. -2007.-12 апр.

196. О внесении изменений и дополнений в решение Думы городского округа от 26.12.2006 г. N 100 "Об утверждении бюджета Верхнесалдинского городского округа на 2007 год (с изменениями от 27.03.2007 г. N 16): решение от 17.04.2007 г. N 19 // Салд. вести. -2007.-17 мая.

- 197. О внесении изменения в решение Думы городского округа от 26.12.2006 г. N 100 "Об утверждении бюджета Верхнесалдинского городского округа на 2007 год" (с изменениями от 27.03.2007 г. N 16, от 17.04.2007 г. N 19) : решение от 14.06.2007 г. N 39 // Салд. вести. -2007.-21 июня.
- 198. О внесении изменений и дополнений в решение Думы городского округа от 26.12.2006 г. N 100 "Об утверждении бюджета Верхнесалдинского городского округа на 2007 год" (с изменениями от 27.03.2007 г. N 16, от 17.04.2007 г. N 19, от 14.06.2007 г. N 39) : решение от 14.08.2007 г. N 40 // Салд. вести. -2007.-23 авг.
- 199. О внесении изменений и дополнений в решение Думы городского округа от 26.12.2006 г. N 100 "Об утверждении бюджета Верхнесалдинского городского округа на 2007 год" (с изменениями от 23.03.2007 г. N 16, от 17.04.2007 г. N 19, от 14.06.2007 г. N 39, от 14.08.2007 г. N 40) : решение от 27.11.2007 г. N 91 // Салд. вести. -2007.-13 дек.
- 200. О внесении изменений и дополнений в Устав Верхнесалдинского городского округа : решение от 27.10.2006 г. N 82 // Салд. вести. -2007.-4 янв.
- 201. О внесении изменений и дополнений в Устав Верхнесалдинского городского округа : решение от 18.10. 2007 г. N 67 // Салд. вести. -2007. -1 нояб.

- 202. О внесении изменений и дополнений в Устав Верхнесалдинского городского округа : решение от 14.11.2007 г. N 80 // Салд. вести. -2007.-6 дек.
- 203. О внесении изменений в Положение "О гербе Верхнесалдинского городского округа", "О флаге Верхнесалдинского городского округа": решение от 27.11.2007 г. N 92 // Салд. вести. 2007. 13 дек.
- 204. О назначении выборов депутатов Думы городского округа : решение от 10.12.2007 г. N 97 // Салд. вести. 2007. 13 дек.
- 205. О принятии "Комплексного плана мероприятий по социально-экономическому развитию Верхнесалдинского городского округа на 2007 год": решение от 26.12.2006 г. N 101 // Салд. вести. -2007.-4 янв.
- 206. Об изменении базовой ставки арендной платы : решение от 27.11.2007 г. N 84 // Салд. вести. -2007.-13 дек.
- 207. Об исполнении Постановления Уставного Суда Свердловской области : решение от 30.01.2007 г. N 6 // Салд. вести. -2007.-15 февр.
- 208. Об увеличении заработной платы (установленной на основе тарифной сетки по оплате труда) работников бюджетной сферы Верхнесалдинского городского округа: решение от 24.05.2007 г. N 33 // Салд. вести. 2007. 7 июня.
- 209. Об утверждении бюджета Верхнесалдинского городского округа на 2007 год : решение от 26.12.2006 г. N 100 // Салд. вести. -2007.-4 янв.
- 210. Об утверждении внесения изменений в генеральный план города Верхняя Салда : решение от 14.08.2007 г. N 49 // Салд. вести. -2007. -23 авг.
- 211. Об утверждении отчета об исполнении бюджета Верхнесалдинского городского округа за 2006 год : решение от 28.08.2007 г. N 50 // Салд. вести. -2007.-6 сент.
- 212. Об утверждении отчета об исполнении бюджета Верхнесалдинского городского округа за I полугодие 2007 года : решение от 28.08.2007 г. N 51 // Салд. вести. 2007. 6 сент.

спортив.-масовой работы среди образоват. учреждений Верхнесалд. гор. окр.] / С. Пластинина // Новатор. – 2007. – 14 сент.

Авто-, вело-, мотоспорт

- 430. Алексеев, В. Любители и профи на автогонках в Верхней Салде: [проведение обл. лично-команд. соревнований по автокроссу] / В. Алексеев // Салд. вести. 2007. 4 окт.
- 431. Федосеев, В. Шестеро отважных : [проведение велопробега Урал-Украина в честь Героя Сов. Союза А. А. Евстигнеева] / В. Федосеев // Новатор. 2007. 17 авг.
- 432. Якутов, В. Крутые виражи Никитинской мототрассы: [проведение лич. первенства по мотокроссу среди ребят в возрасте до 21 г., д. Никитино] / В. Якутов // Квант. 2007. 5 июля.

Борьба

- 433. Евсеев, А. Шурик показал красивый бокс : [проведение обл. турнира по боксу памяти В. Корпачева на призы Φ CK "Старт"] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 18 мая.
- 434. Зырянов, О. Чемпионы в новых кимоно : [участие клуба боевого искусства "Титан" в 7-ом фестивале боевых искусств Урала и вост. практик "Танцующий дракон", г. Екатеринбург] / О. Зырянов // Новатор. 2007. 7 дек.
- 435. Капарулина, Л. Карате доказывает безграничные возможности человека : [Клошко А. К. тренер секции киокушинкай карате до дет.-юнош. спортив. шк.] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 26 апр.
- 436. Лучникова, И. Салдинский каратист первый в России, второй в мире : [Клошко M. победитель чемпионата России по киокушинкай карате до, г. Челябинск] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 9 авг.

Верхнесалдинский филиал УГТУ-УПИ

- 419. Верхняя Салда: филиал УГТУ-УПИ: ист. очерки / сост. В. С. Прядеин. Екатеринбург: "СВ-96", 2007. 392 с.: ил.
- 420. Голубев, В. С верой в будущее филиала : [история развития Верхнесалд. филиала УГТУ-УПИ] / В. Голубев // Новатор. 2007. 19 янв.
- 421. Дорофеева, С. "Проникнутая мыслью и теплом" : [изд. кн. "Верхняя Салда: филиал УГТУ-УПИ"] / С. Дорофеева // Салд. вести. -2007.-12 апр.
- 422. Евсеев, А. Дипломы самолетом: [изд. кн. о Верхнесалд. филиале УГТУ-УПИ] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 26 янв.
- 423. Филиалу УГТУ-УПИ 50 лет // Салд. вести. 2007. 1 февр.
- 424. Этот выпуск, он первый самый : [ист. справка] // Новатор. -2007. -22 июня.
- 425. Он давал своим ученикам путевку в профессию "инженер" : [Амиров III. М. преподаватель. Некролог] // Новатор. 2007. 13 июля.
- 426. Емцева, С. В труде и по жизни рядом : [Лукина M. K. учеб. мастер; Теляшова Л. M. начальник учеб. части] / С. Емцева // Новатор. 2007. 2 марта.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

- 427. Баженова, Л. Москва в восторге от салдинцев : [анализ спортив. и культур. достижений Верхнесалд. о-ва инвалидов] / Л. Баженова // Квант. -2007.-5 июля.
- 428. Королева, Л. Завидное постоянство : [участие верхнесалд. инвалидов в XIII обл. лет. спартакиаде с поражением опор.-двигат. аппарата, г. Екатеринбург]/ Л. Королева // Квант. -2007.-8 нояб.
- 429. Пластинина, С. Вместе мы победим, или Социальное партнерство в действии : [итоги конкурса на лучшую орг.

- 213. Об утверждении Положения о правовых актах Верхнесалдинского городского округа : решение от 30.01.2007 г. N 1 // Салд. вести. -2007.-15 февр.
- 214. Об утверждении Положения о сходе граждан в Верхнесалдинском городском округе : решение от 24.05.2007 г. N 31 // Салд. вести. -2007.-7 июня.
- 215. Об утверждении Положения "О территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социальнотрудовых отношений Верхнесалдинского городского округа": решение от 30.01.2007 г. N 9 // Салд. вести. 2007. 1 марта.
- 216. Об утверждении Положения "О территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социальнотрудовых отношений Верхнесалдинского городского округа": решение от 25.10.2007 г. N 68 // Салд. вести. 2007. 8 нояб.
- 217. Об утверждении Порядка действий органов местного самоуправления Верхнесалдинского городского округа по предоставлению земельных участков в пользование и собственность: решение от 24.04.2007 г. N 24 // Салд. вести. 2007.-10 мая.
- 218. Об утверждении Порядка учета предложений по проекту Устава Верхнесалдинского городского округа (проекту решения Думы городского округа о внесении изменений и (или) дополнений в Устав Верхнесалдинского городского округа) и участия граждан в их обсуждении: решение от 14.08.2007 г. N 41 // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 219. Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории в Верхнесалдинском городском округе: решение от 24.05.2007 г. N 32 // Салд. вести. 2007. 7 июня.
- 220. Об утверждении Регламента Думы городского округа : решение от 24.05.2007 г. N 34 // Салд. вести. 2007. 7 июня.
- 221. Об утверждении Схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Думы городского округа : решение от 14.11.2007 г. N 71 // Салд. вести. 2007. 22 нояб.

222. Правила благоустройства и содержания территории в Верхнесалдинском городском округе: утв. решением от 24.05.2007 г. N 32 // Салд. вести. – 2007. – 21 июня.

Документы Главы администрации Верхнесалдинского городского округа

- 223. О внесении изменений в Положение о похоронном деле в Верхнесалдинском городском округе, порядке содержания и эксплуатации муниципального кладбища: постановление // Салд. вести. 2007. 25 окт.
- 224. О внесении изменений в постановление главы Верхнесалдинского городского округа от 11.04.2006 г. N 198: постановление от 06.04.2006 г. N 245 // Салд. вести. -2007. -12 апр.
- 225. О внесении изменений в постановление главы городского округа от 01.10.2007 г. № 775 "Об образовании избирательных участков для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва 2 декабря 2007 года на территории Верхнесалдинского городского округа": постановление // Салд. вести. 2007. 25 окт.
- 226. О внесении изменений в постановление главы МО Верхнесалдинский район от 21.12.2005 г. N 897 "Об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры Верхнесалдинского городского округа" (с изменениями от 07.11.2006 г.) : постановление от 14.09.2007 г. N 733 // Салд. вести. 2007. 27 сент.
- 227. О контрольных параметрах экономических и социальных показателей развития Верхнесалдинского городского округа на 2007 год : постановление от 26.02.2007 г. N 147 // Салд. вести. -2007.-22 марта.
- 228. О минимальной заработной плате : постановление от 31.10.2007 г. N 856 // Салд. вести. -2007.-8 нояб.
- 229. О подготовке проекта Правил землепользования и застройки территории Верхнесалдинского городского округа:

Среднее специальное образование

412. Трифонова, О. Учит бухгалтерии, умеет писать стихи: [Гараева И. В. – преподаватель Верхнесалд. торгово-эконом. техникума] / О. Трифонова // Новатор. – 2007. – 20 июля.

Верхнесалдинский авиаметаллургический колледж

- 413. Капарулина, Л. Сергей Маслов: "Говорите только правду": [проведение ежегод. заседания клуба "Святое студенческое братство"] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 6 дек.
- 414. Кондрашов, Н. Учиться мужеству : [проведение урока мужества, посвящ. 65-й годовщине разгрома фашист. войск под Сталинградом] / Н. Кондрашов // Квант. 2007. 13 дек.
- 415. Он дал нам путевку в жизнь : [Зимин Γ . C. преподаватель] // Новатор. 2007. 5 окт.
- 416. Капарулина, Л. Сергею Маслову вручен орден "Персона эпохи": [*Маслов С. Б.* награждение директора Верхнесалд. авиаметаллург. колледжа высш. нац. орденом обществ. признания "Великая Россия. Персона эпохи"] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 27 сент.
- 417. Капарулина, Л. Заслуженный учитель России : [Смирнова Т. Н. присвоение звания "Заслуженный учитель Российской Федерации" преподавателю Верхнесалд. авиаметаллург. колледжа] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 15 марта.

Высшее образование

418. Капарулина, Л. Салдинским выпускникам – дипломы бакалавров : [вручение дипломов выпускникам Верхнесалд. представительства соврем. гуманитар. акад.] / Л. Капарулина / Салд. вести. — 2007. — 4 окт.

Профессионально-техническое образование

Профессиональный лицей имени А. А. Евстигнеева

- 403. Веретова, Д. Лучшие экономисты станочники и крановщица: [проведение олимпиады по экономике] / Д. Веретова // Салд. вести. 2007. 1 нояб.
- 404. Евсеев, А. В декабре взошла звезда Алены: [проведение конкурса проф. мастерства среди электромонтеров 2-3 разряда] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 21 дек.
- 405. Кажихова, О. Люблю свою профессию : [ист. справка] / О. Кажихова // Квант. 2007. 10 мая.
- 406. Капарулина, Л. Даешь победу в российском конкурсе: [участие Верхнесалд. проф. лицея в конкурсе рос. учреждений нач. проф. образования] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 24 мая.
- 407. Капарулина, Л. Лицей! Настанут времена тебя прославят наши имена: [проведение праздника послед. звонка] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 22 марта.
- 408. Распопова, И. Гордимся своими станочниками : [проведение декады станочников] / И. Распопова // Новатор. 2007. 11 мая.
- 409. Сурова, Т. Реализуем инновационную программу: [реализация образоват. программ] / Т. Сурова // Квант. 2007. 30 авг.
- 410. Лучникова, И. Салдинский лицеист звучит гордо : $[Вензелев\ \mathcal{A}]$. учащийся] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 18 окт.
- 411. Сурова, Т. Профессионал профессионального лицея : $[Ca\phi uyлина\ M.\ A.-$ начальник отд. кадров] / Т. Сурова // Новатор. -2007.-7 сент.

- постановление от 11.12.2007 г. N 958 // Салд. вести. 2007. 20 лек.
- 230. О проведении ежегодного месячника "Чистый город" : постановление от 04.04.2006 г. N 238 // Салд. вести. 2007. 12 апр.
- 231.~O проведении землеустройства земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома : постановление от 02.03.2007~r.~N~156 // Салд. вести. -2007.-8~ марта.
- 232. О проведении публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав Верхнесалдинского городского округа: постановление от 21.09.2007 г. N 743 // Салд. вести. -2007. -27 сент.
- 233. О развитии социального партнерства на территории Верхнесалдинского городского округа : постановление от 12.02.2007 г. N 99 // Салд. вести. -2007.-15 марта.
- 234. О создании комиссии по рассмотрению заявлений о выдаче разрешения (отказе) на право организации розничных рынков на территории Верхнесалдинского городского округа: постановление от 26.07.2007 г. N 608-а // Салд. вести. 2007. 25 окт.
- 235. О создании межведомственной комиссии Верхнесалдинского городского округа по вопросам миграции : постановление от 02.04.2007 г. N 234 // Салд. вести. 2007. 12 апр.
- 236. О создании межведомственной комиссии по контролю обеспечения трудовых прав граждан и легализации их доходов : постановление от 19.03.2007 г. N 197 // Салд. вести. 2007. 29 марта.
- 237. Об исполнении предписания: постановление от 29.03.2007 г. N 219 // Салд. вести. 2007. 10 мая.
- 238. Об итогах проведения конкурса среди организаций Верхнесалдинского городского округа на лучший коллективный договор в 2006 году: постановление от 26.02.2007 г. N 146 // Салд. вести. -2007.-15 марта.
- 239. Об итогах социально-экономического развития Верхнесалдинского городского округа за 2006 год и задачах на 2007

год: постановление от 16.03.2007 г. N 187 // Салд. вести. — 2007. — 29 марта.

- 240. Об итогах социально-экономического развития Верхнесалдинского городского округа за первое полугодие 2007 года и задачах на второе полугодие : постановление от 31.08.2007 г. N 691 // Салд. вести. 2007. 6 сент.
- 241. Об итогах социально-экономического развития Верхнесалдинского городского округа за девять месяцев 2007 года и задачах до конца года : постановление от 29.11.2007 г. N 931 // Салд. вести. -2007.-6 дек.
- 242. Об обеспечении населения дровами : постановление от 05.02.2007 г. N 70 // Салд. вести. -2007.-15 февр.
- 243. Об обеспечении сохранности линий и сооружений связи на территории Верхнесалдинского городского округа: постановление от 27.03.2007 г. N 211 // Салд. вести. 2007. 26 апр.
- 244. Об образовании избирательных участков для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ пятого созыва 2 декабря 2007 года на территории Верхнесалдинского городского округа: постановление от 01.10.2007 г. N 775 // Салд. вести. 2007. 4 окт.
- 245. Об улучшении экологической обстановки по сбору картона, полиэтиленовой тары и упаковочных материалов на территории Верхнесалдинского городского округа: постановление от 05.02.2007 г. N 68 // Салд. вести. 2007. 15 февр.
- 246. Об упорядочении взимания родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях на территории Верхнесалдинского городского округа, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования на 2007 год : постановление от 02.04.2007 г. N 229 // Салд. вести. 2007. 26 апр.
- 247. Об установлении муниципальной ежемесячной надбавки работникам муниципальных дошкольных

Оздоровительные лагеря

- 392. Бабина, С. Космическая эскадрилья: [орг. досуга в оздоров. лагере "Мыс доброй надежды" при шк.-интернате N 9] / С. Бабина // Новатор. 2007. 10 авг.
- 393. Бузунова, С. Здоровое питание, забота и внимание : [итоги дет. лет. отдыха] / С. Бузунова // Новатор. 2007. 7 сент.
- 394. Бузунова, С. Радужное, активное, дружное, увлекательное, горячее, азартное: [орг. дет. досуга в оздоров. лагерях ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / С. Бузунова // Новатор. 2007. 29 июня.
- 395. Гарбар, Т. Радуга радостных открытий : [орг. досуга в дет. оздоров. лагере "Тирус"] / Т. Гарбар // Салд. вести. 2007. 26 июля.
- 396. Иванова, Н. Особенности отдыха детей в 2007 году : [орг. лет. дет. отдыха в дет. оздоров. лагере "Лесная сказка"] / Н. Иванова // Квант. -2007. -21 июня.
- 397. Камышанова, Е. А. "Лесная сказка" значит, успех : [орг. культур.-воспитат. работы в дет. оздоров. лагере "Лесная сказка"] / Е. А. Камышанова // Салд. вести. 2007. 30 авг.
- 398. Колесниченко, Н. Лето продолжается песнями и танцами: [проведение фестиваля "Дети лета" в дет. оздоров. лагере "Тирус"] / Н. Колесниченко // Новатор. 2007. 17 авг.
- 399. Лучникова, И. Смолоду к трудовым победам : [проведение конкурса трудовых отрядов Горнозавод. окр. "Будущее строим сами" в дет. оздоров. лагере "Лесная сказка"] / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-9 авг.
- 400. Никулина, Л. Лето яркое время года : [итоги дет. лет. отдыха] / Л. Никулина // Салд. вести. 2007. 6 сент.
- 401. Султанова, Т. Сколько лет детям лета : [проведение дет. фестиваля "Дети лета" в дет. оздоров. лагере "Тирус"] / Т. Султанова // Вестн. ВСМПО-АВИСМА. 2007. N 4. С. 46-47.
- 402. Тимохова, Е. Фестиваль молодежных инициатив в "Лесной сказке": [проведение зим. смены в дет. оздоров. лагере "Лесная сказка"] / Е. Тимохова // Квант. 2007. 22 февр.

Клубы по интересам

- 383. Бузунова, С. Финансирование и организация пока на нуле: [анализ деятельности шахмат. кружка клуба "Полет"] / С. Бузунова // Новатор. 2007. 21 дек.
- 384. Султанова, Т. Похвальное слово живой глине : [игровое обучение в кружке "Живая глина" дет. клуба "Полет"] / Т. Султанова // Салд. вести. -2007.-11 янв.

Центр детского и юношеского творчества

- 385. Иванова, Е. Стихи, окрыленные музыкой : [создание камер. театра поэзии и музыки] / Е. Иванова // Салд. вести. 2007. 20 дек.
- 386. Иванова, Н. Путь к успеху : [реализация программы психолого-педагог. сопровождения "Путь к успеху"] / Н. Иванова // Квант. 2007. 15 нояб.
- 387. Веретова, Д. Пробуждает любовь к прекрасному : $[Воль \phi \ Л. \ B.$ проведение выст.] / Д. Веретова // Салд. вести. 2007. 27 дек.
- 388. Капарулина, Л. Миниатюрные творения юных художников : [Вольф Л. В. рук. кружка "Лаковая миниатюра"] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 22 февр.
- 389. Лучникова, И. Однажды и на всю жизнь : [Вольф Л. В. рук. кружка "Лаковая миниатюра"] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 8 нояб.
- 390. Попушой, Ю. Однозначно, она Валерия : [Долгова В. участница группы "Однозначно"] / Ю. Попушой // Салд. вести. 2007.-1 нояб.

Детский фольклорный ансамбль "Веселая горенка"

391. Лучникова, И. Поддерживающий традиции: [25 лет со дня создания фольклор. коллектива "Веселая горенка"] / И. Лучникова // Салд. вести. — 2007. — 19 апр.

- образовательных учреждений : постановление от 15.11.2007 г. N 891 // Салд. вести. -2007.-13 дек.
- 248. Об установлении срока окончания отопительного сезона 2006-2007 годов : постановление от 02.05.2007 г. N 330 // Салд. вести. -2007.-10 мая.
- 249. Об утверждении Положения о порядке подачи уведомления о проведении на территории Верхнесалдинского городского округа публичного мероприятия: постановление от 11.07.2007 г. N 574 // Салд. вести. 2007. 19 июля.
- 250. Об утверждении Положения о порядке присвоения и регистрации адресов жилых и нежилых зданий в Верхнесалдинском городском округе: постановление от 17.05.2007 г. N 397 // Салд. вести. 2007. 24 мая.
- 251. Об утверждении Регламента сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов на территории Верхнесалдинского городского округа : постановление от 16.10.2007 г. N 814 // Салд. вести. -2007.-1 нояб.
- 252. Об утверждении ставок платы за жилищно-коммунальные услуги для граждан Верхнесалдинского городского округа : постановление от 29.11.2007 г. N 934 // Салд. вести. 2007. 20 дек.
- 253. Об утверждении ставок платы за пользование природным и сжиженным газом населением Верхнесалдинского городского округа : постановление от 05.02.2007 г. N 69 // Салд. вести. -2007.-15 февр.
- 254. Об утверждении тарифов на услуги организаций коммунального комплекса на 2008 год : постановление от 23.11.2007 г. N 917 // Салд. вести. 2007. 6 дек.
- 255. Об утверждении тарифов на услуги по вывозу твердых и жидких бытовых отходов МУП "ГорУЖКХ" и МУП "Басьяновское коммунальное хозяйство" : постановление от 23.11.2007 г. N 916 // Салд. вести. -2007.-6 дек.
- 256. Об утверждении формы разрешения на строительство и формы разрешения на ввод объекта в эксплуатацию : постановление от 19.02.2007 г. N 126 // Салд. вести. -2007.-1 марта.

257. Об утратившем силу постановлении Главы муниципального образования "Верхнесалдинский район" N 182 от 6 мая 1997 года: постановление от 07.06.2007 г. N 472 // Салд. вести. -2007.-14 июня.

ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ

- 258. Капарулина, Л. Задача милиции безопасность салдинцев : [проведение пресс-конф. рук. отд. Верхнесалд. ОВД] / Л. Капарулина, Г. Попченко // Квант. 2007. 25 окт.
- 259. Капарулина, Л. Мобильная служба: [анализ деятельности гос. учреждения "Отдел вневедомственной охраны"] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 1 нояб.
- 260. Капарулина, Л. Напряженная обстановка с преступностью : [итоги работы правоохран. орг. по борьбе с преступностью в І кв. 2007 г.] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 17 мая.
- 261. Капарулина, Л. Отмечен рост особо тяжких преступлений: [итоги деятельности правоохран. органов в первом полугодии 2007 г.] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 9 авг.
- 262. Капарулина, Л. Подростковая преступность : [проведение заседания комис. по делам несовершеннолет. в Большом зале администрации Верхнесалд. гор. окр.] / Л. Капарулина // Квант. -2007.-3 мая.
- 263. Колесниченко, Н. В праздник о буднях : [анализ деятельности ГИБДД Верхнесалд. гор. окр.] / Н. Колесниченко // Новатор. -2007.-9, 16 нояб.
- 264. Колесниченко, Н. Каждое второе преступление пока остается нераскрытым : [итоги деятельности правоохран. органов в первом полугодии 2007 г.] / Н. Колесниченко // Новатор. -2007.-3 авг.
- 265. Кравченко, О. Криминальная статистика : [анализ деятельности Межрайон. уголов.-исполн. инспекции N 4 ГУ ФСИН по Свердл. обл., г. Верх. Салда Свердл. обл.] / О. Кравченко // Салд. вести. -2007.-8 февр.

Художественное отделение

377. Капарулина, Л. Когда художник творит, его душа отдыхает : [*Углова С.* – зав. худож. отд-нием Верхнесалд. дет. шк. искусств] / Л. Капарулина // Квант. – 2007. – 15 февр.

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей "Детская школа искусств "Ренессанс"

378. Бабина, С. Музыка нас связала : [проведение праздника, посвящ. Междунар. дню музыки] / С. Бабина // Салд. вести. — 2007.-11 окт.

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей "Детская музыкальная хоровая школа"

379. Иванов, Е. Успехи хоровой школы : [анализ деятельности Верхнесалд. музык. хоровой шк.] / Е. Иванов // Салд. вести. -2007.-23 авг.

Детские организации. Детский досуг и отдых

- 380. Капарулина, Л. Военно-полевые сборы школьников : [проведение воен.-полевых сборов учеников десятых кл. шк.] / Л. Капарулина // Квант. 2007.-14 июня.
- 381. Капарулина, Л. Оздоровительный сезон для детей-инвалидов : [орг. лет. отдыха детей-инвалидов на базе реабилитац. центра днев. пребывания] / Л. Капарулина // Квант. -2007.-5 июля.
- 382. Постникова, Н. Социальная акция "Прорыв": беседа с зам. директора Центра по воспит. и реабилитац. работе Н. Постниковой / записала Л. Капарулина // Квант. 2007. 31 мая.

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей "Верхнесалдинская детская школа искусств"

370. С юбилеем : [Черкасов В. В. – директор Верхнесалд. дет. шк. искусств] // Новатор. – 2007. – 14 сент.

Музыкальное отделение

- 371. Булдыгина, Л. Музыкальная шкатулка: [проведение праздника, посвящ. Междунар. дню музыки] / Л. Булдыгина // Салл. вести. 2007. 11 окт.
- 372. Дорофеева, В. Шарм-квартет иди и слушай: [проведение концерта "Шарм-квартета" Верхнесалд. дет. шк. искусств в Дворце культуры им. Г. Д. Агаркова] / В. Дорофеева // Салд. вести. 2007.-12 апр
- 373. Лисьих, А. Участие в конкурсе почетно : [участие воспитанников Верхнесалд. дет. шк. искусств в IV Моск. открытом конкурсе юных исполнителей на рус. нар. инструментах им. В. В. Андреева] / А. Лисьих // Салд. вести. 2007. 29 марта.
- 374. Лучникова, И. У ансамбля есть мечта : [участие ансамбля "Домра плюс" Верхнесалд. дет. шк. искусств в Междунар. конкурсе, г. Новосибирск] / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-15 февр.
- 375. Наполним музыкой сердца : [проведение праздника, посвящ. Междунар. дню музыки] // Салд. вести. -2007.-11 окт.
- 376. Дерлюк, А. Салдинский ценитель искусства: [Моршинин В. учащийся музык. отд-ния Верхнесалд. дет. шк. искусств] / А. Дерлюк // Салд. вести. 2007. 4 окт.

- 266. Лучникова, И. Милиция есть, была и будет : [анализ деятельности кримин. милиции] / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-1 нояб.
- 267. Лучникова, И. Чем грамотнее население, тем сложнее орудовать преступникам : [итоги деятельности правоохран. органов в первом полугодии 2007 г.] / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-9 авг.
- 268. Лучникова, И. Я вижу в этом свой долг : [трудовые династии в ОВД Верхнесалд. гор. окр.] / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-8 нояб.
- 269. Люди на своем месте : [проведение пресс-конф. рук. отд. Верхнесалд. ОВД] // Салд. вести. -2007.-18 окт.
- 270. Моршинина, Т. Занять несовершеннолетних делом : [анализ деятельности подразделения по делам несовершеннолет. Верхнесалд. ОВД] / Т. Моршинина // Квант. 2007. 25 окт.
- 271. Приймакова, О. Главный милиционер заставил своих подчиненных выйти на улицы : [итоги деятельности Верхнесалд. ОВД за девять мес. 2007 г.] / О. Приймакова // Новатор. -2007.-14 сент.
- 272. Семенова, М. Вашей безопасности нашу гарантию : [анализ деятельности Об-ния безопасности "Гранит"] / М. Семенова // Салд. вести. 2007. 4 окт.
- 273. [Список участковых уполномоченных милиции] // Салд. вести. -2007.-7 июня.
- 274. Титеев, С. М. Закоренелый милиционер : интервью с начальником Верхнесалд. ОВД С. М. Титеевым / подготовила С. Семакова // Салд. вести. 2007. 16 авг.
- 275. Лучникова, И. Быть милиционером мечтала с детства : $[Myxa\ H.\ H.$ ветеран паспортно-визовой службы ОВД] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 1 нояб.
- 276. Капарулина, Л. Знакомьтесь: *Сергей Титеев* начальник ОВД / Л. Капарулина // Квант. 2007. 31 мая.
- 277. Колесниченко, Н. Новый главный милиционер Верхнесалдинского округа : [*Титеев С. М.* начальник ОВД

Верхнесалд. гор. окр.] / Н. Колесниченко // Новатор. — 2007. — 25 мая.

278. Лучникова, И. Меня поражает другое : [*Титеев С. М.* — начальник ОВД Верхнесалд. гор. окр.] / И. Лучникова // Салд. вести. — 2007. - 24 мая.

ПРОКУРАТУРА. СУД

- 279. Матвеев, А. Взрыв: интервью с гор. прокурором А. Матвеевым о взрыве 2 дек. 2007 г. в цехе N 21 ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" / записала О. Цепелева // Салд. вести. 2007. 6 дек.
- 280. Свердловская область. Законодательное Собрание. Областная Дума. О назначении на должность мирового судьи Свердловской области *Анисимовой Т. В.* [по судеб. участку N 1 Верхнесалд. р-на]: постановление от 29.05.2007 г. № 548-ПОД // Обл. газ. 2007. 6 июня.
- 281. Лучникова, И. Младший лейтенант : [Бирюкова H. сотрудник отд. дознания Верхнесалд. ОВД] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 8 февр.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Профсоюзы

282. Евсеев, А. Прощай, первый по охране труда: [Пластуненко А. П. – пред. комис. профкома ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА". Некролог] / А. Евсеев // Новатор. – 2007. – 16 нояб.

- 357. Семенова, М. Старший товарищ, учитель жизни : [Коробейникова Л. В. учитель шк. N 2] / М. Семенова // Салд. вести. 2007.-18 окт.
- 358. Самый классный классный : [Крюкова Л. В. учитель шк. N 6] // Салд. вести. 2007. 4 окт.
- 359. Учитель по призванию : [Mихалева C. C. учитель нач. кл. шк. N3] // Салд. вести. 2007. 7 июня.
- 360. Слово прощания : [Mихайлова H. C. учитель. Некролог] // Салд. вести. 2007. 26 июля.
- 361. Наша классная классная : [Струшевская Γ . M. учитель англ. яз. шк. N 17] // Салд. вести. 2007. 7 июня.
- 362. Крупнова, Л. Whata wonderful woman : [*Татаринова В. П.* учитель англ. яз. шк. N 14] / Л. Крупнова // Салд. вести. 2007.-4 окт.
- 363. Попушой, Ю. Любимый преподаватель : [*Тимохова Е. В.* преподаватель психологии шк. N 1] / Ю. Попушой // Салд. вести. 2007. 18 окт.
- 364. Веретова, Д. В память о замечательном человеке : [*Трубина 3. Т.* учитель, краевед.] / Д. Веретова // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 365. Слово прощания : [*Трубина 3. Т.* учитель, краевед. Некролог] // Салд. вести. 2007. 26 июля.
- 366. Захарова, Е. Знакомьтесь Ольга Васильевна : $[\Phi ponкoвa\ O.\ B.$ учитель шк. N 3] / Е. Захарова // Салд. вести. 2007. 8 февр.
- 367. Капарулина, Л. Педагогический конкурс : [Хайруллина Д. А. учитель шк. N 1] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 8 марта.
- 368. Слово об учителе : [*Чеканова А. И.* учитель] // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 369. Всегда с новыми задумками : [Шамгулова В. П. 25 лет проф. деятельности учителя шк. N 2] // Салд. вести. 2007. 27 дек.

Школа N 17

- 348. Гареева, Л. А. Однажды командой работали : [реализация обл. образоват. проекта "ОКР 2006-2007 года" в шк. N 17] / Л. А. Гареева // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 349. Приймакова, О. Кадет Петров к стрельбе готов : [посвящение в кадеты в шк. N 17] / О. Приймакова // Новатор. -2007.-28 нояб.
- 350. Семенова, Е. Кадетов в Верхней Салде стало больше : [проведение посвящения в кадеты учащихся шк. N 17 в Дворце культуры им. Г. Д. Агаркова] / Е. Семенова // Квант. 2007. 13 лек.

Вечерняя школа

351. Каращук, Г. А нужна ли нам вечерняя школа : [история создания вечер. шк.] / Г. Каращук // Салд. вести. — 2007.-14 июня.

Педагоги общеобразовательных школ

- 352. Дуркина, В. Еще октябрь и отголоски праздника в душе остались: [проведение "Огонька" ветеранов педагог. труда в Центре дет. творчества] / В. Дуркина // Салд. вести. 2007. 25 окт.
- 353. Учитель физики : [Арапова Л. И. учитель физики шк. N 3] // Салд. вести. 2007. 16 авг.
- 354. Кудинова, Н. Ф. Все заложенное осталось и развивается : [Беккер Н. Н. учитель] / Н. Ф. Кудинова // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 355. О ветеране-юбиляре Лидии Яковлевне Бреевой : [Бреева Л. Я. б. учитель математики шк. N 14] // Салд. вести. 2007. 4 окт.
- 356. Пьянкова, Л. Спасибо за уроки жизни : [Киприна Л. И. учитель] / Л. Пьянкова // Салд. вести. 2007. 23 авг.

Молодежное движение

283. Козьменко, И. "Молодежка" поменяла вектор многих судеб : [анализ деятельности молодеж. орг. ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / И. Козьменко // Новатор. -2007.-16 нояб.

военное дело

- 284. Данилова, Н. Взрыв : [взрыв газа в доме по ул. Калинина] / Н. Данилова // Квант. 2007. 1 февр.
- 285. Евсеев, А. По-боевому, азартно, но, пожалуй, чересчур эмоционально прошли соревнования ДПД цехов: [проведение соревнований добровол. пожар. дружин цехов ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Евсеев // Новатор. 2007. 3 авг.
- 286. Жуков, Н. Зимний период самый опасный : [статистика гибели людей от пожаров в 2003-2006 гг.] / Н. Жуков // Салд. вести. 2007. 6 дек.
- 287. Якутов, В. К 80-летию ДОСААФ : [история движения ДОСААФ] / В. Якутов // Салд. вести. -2007.-1 февр.
- 288. Награждены медалями: [Кондрашов Н. П., Шапкин Г. П. награждение юбил. медалями в честь 115-летия основания Центр. совета общерос. обществ. орг. "Всероссийское добровольное пожарное общество"] // Салд. вести. 2007. 20 дек.
- 289. Лучникова, И. Салдинский курсант отлично владеет английским : [$Hosocados\ K$. курсант Санкт-Петербург. воен. акад. связи] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 16 авг.

КУЛЬТУРНАЯ И НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

ОБРАЗОВАНИЕ

290. Скоморохова, В. Три важных проблемы в сфере образования: материалы пресс-конф. начальника Упр. образования Верхнесалд. гор. окр. В. Скомороховой / записала Л. Капарулина // Квант. — 2007. — 14 июня.

Детские дошкольные учреждения

- 291. Бабайлова, Л. "Истоки" программа нового поколения : [повышение проф. мастерства педагогов дет. сада "Петушок"] / Л. Бабайлова // Квант. 2007. 2 авг.
- 292. Бабайлова, Л. Роль музыки для дошколят : [орг. музык. воспитания в дет. саду "Петушок"] / Л. Бабайлова // Квант. 2007. 9 авг.
- 293. Бабайлова, Л. Семь шагов к здоровью : [орг. физ. развития детей в дет. саду "Петушок"] / Л. Бабайлова // Квант. 2007. 26 июля.
- 294. Захарова, Л. По следам веселой Масленицы : [проведение праздника Масленица в дет. саду "Дельфинчик"] / Л. Захарова // Квант. 2007. 8 марта.
- 295. Зобнина, Г. С. Играют взрослые и дети : [орг. эстет. воспитания в дет. саду N 5 "Золотая рыбка"] / Г. С. Зобнина // Салд. вести. -2007.-23 авг.
- 296. Иванова, Е. Сегодня воспитанник, завтра воспитатель: [проведение конкурса воспитанников дошк. образоват. учреждений] / Е. Иванова // Салд. вести. 2007. 20 дек.
- 297. Капарулина, Л. "Детский сад года": [проведение "круглого стола" "Реализация образовательной программы детского сада: новое качество дошкольного образования" в Упр. образования] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 29 марта.
- 298. Королева, Л. Веселый праздник: [празднование 13-летия создания Верхнесалд. дет. дома] / Л. Королева // Квант. 2007. 29 нояб.

339. Сивкова, А. П. Но с мечтою от рождения мы плывем под парусами : [анализ деятельности шк. N 9] / А. П. Сивкова // Салд. вести. -2007.-23 авг.

Школа N 14

- 340. Бурасова, И. Родная школа! Мы благодарим тебя: [анализ деятельности шк. N 14] / И. Бурасова // Новатор. 2007. 21 лек.
- 341. Ермолова, М. В. Праздник для всей семьи : [анализ деятельности учителей нач. кл.] / М. В. Ермолова // Салд. вести. -2007.-4 окт.
- 342. Крупнова, Л. Образованные и умные, добрые и понимающие : [обзор. ст. к 35-летию основания шк. N 14] / Л. Крупнова // Салд. вести. -2007.-20 дек.
- 343. Крупнова, Л. Профильное обучение в школе. В чем суть : [проведение гор. семинара "Интегративно-дифференцированный подход к обучению, развитию и профессиональной ориентации учащихся" в шк. N 14] / Л. Крупнова // Салд. вести. -2007.-18 янв.
- 344. Лучникова, И. Не ошибается тот, кто ничего не делает : [анализ деятельности столовой шк. N 14] / И. Лучникова // Салд. вести. -2007.-22 марта.
- 345. С юбилеем, школа N 14 : [обзор. ст. к 35-летию основания шк. N 14] // Салд. вести. -2007.-27 дек.
- 346. Две звезды : [Абакумова O. "золотая" медалистка; Kузнецова M. "серебряная" медалистка] // Новатор. 2007. 22 июня.
- 347. Моршинина, Е. Серебряная молодежь или стремление к лучшему : [Кузнецова M. "серебряная" медалистка] / Е. Моршинина // Салд. вести. 2007. 5 июля.

Смирнова Д., Сухоросов М. – медалисты] // Новатор. – 2007. – 22 июня.

331. Лучникова, И. Салдинский бард мечтает летать : [*Туров Н.* — присвоение премии Губернатора Свердл. обл. ученику шк. N 2 и дет. шк. искусств] / И. Лучникова // Салд. вести. — 2007. - 25 окт.

Школа N 3

- 332. Иванова, Н. Знакомьтесь: школа N 3: [проведение Дня открытых дверей] / Н. Иванова // Салд. вести. 2007. 31 мая.
- 333. Лучникова, И. Эти знания им пригодятся : [проведение дет. науч.- практ. конф.] /Лучникова // Салд. вести. 2007.-1 марта.

Школа N 6

- 334. Пидоря, Т. Дети готовятся жить : [анализ деятельности шк. N 6] / Т. Пидоря // Салд. вести. -2007.-14 июня.
- 335. Вы с нами будете всегда незримо : [Ефремова Д., Заикина О., Кривоногова Э., Осипова А., Орищенко Ю., Урванцева А. "серебряные" медалисты] // Новатор. 2007. 22 июня.

Школа N 9 (Кадетская морская школа "Мыс Доброй Надежды")

- 336. Бузунова, С. Равнение на вас, кадеты : [проведение 5-го посвящения в кадеты] / С. Бузунова // Новатор. 2007. 9 нояб.
- 337. Капарулина, Л. Нет моря, но есть моряки : [проведение сбора учащихся шк. кадетов] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 1 марта.
- 338. Приймакова, О. Кадетское братство в Верхней Салде: [проведение Большого кадет. сбора в честь Дня защитника Отечества] / О. Приймакова // Новатор. 2007. 9 марта.

- 299. Поклонова, Н. Уроки добра в "Петушке" : [анализ деятельности дет. сада "Петушок"] / Н. Поклонова // Квант. 2007. 12 июля.
- 300. Ткаченко, Н. Любой путь начинается с первого шага, любое дело с мыслей о нем : [проведение работы по формированию здорового образа жизни в дет. саду N 24 "Дельфинчик"] / Н. Ткаченко // Новатор. 2007. 30 марта.
- 301. Ее судьба мир детства : [Коновалова А. И. воспитатель дет. сада N 2 "Елочка"] // Новатор. 2007. 26 янв.
- 302. Семенова, М. Сердце отдаю детям : [Тарасова Е. А. воспитатель дет. сада N 52] / М. Семенова // Салд. вести. 2007. 27 сент.

Средние общеобразовательные учреждения

- 303. Анохина, И. Г. Дети против пожаров : [итоги гор. конкурса дет. рисунка по противопожар. тематике] / И. Г. Анохина // Салд. вести. -2007.-22 марта.
- 304. Берстенева, Г. Салдинские умники и умницы : [вручение грантов и стипендий главы Верхнесалд. гор. окр. одар. детям и подросткам] / Г. Берстенева // Новатор. -2007.-13 апр.
- 305. Валова, И. Салдинская школа XIX века : [история развития нар. образования в XIX в.] / И. Валова, О. Дрозд // Салд. вести. -2007. -27 сент.
- 306. Иванова, Е. Финал конкурса "Школа года 2007" : [проведение конкурса "Школа года 2007"] / Е. Иванова // Салд. вести. 2007. 27 дек.
- 307. Капарулина, Л. Лучшим учащимся стипендии и гранты главы округа : [вручение грантов и стипендий главы Верхнесалд. гор. окр. одар. детям и подросткам] / Л. Капарулина // Квант. 2007.-19 апр.
- 308. Капарулина, Л. Школа территория закона : [проведение встречи представителей СМИ с рук. и гл. специалистами Упр. образования] / Л. Капарулина // Квант. 2007. 8 марта.

- 309. Лисьих, А. "Школа территория закона": [анализ деятельности шк. столовых] / А. Лисьих // Салд. вести. 2007. 8 марта.
- 310. Лучникова, И. [Ответы начальника Верхнесалдинского Управления образования В. Скомороховой на письма читателей газеты "Салдинские вести"] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 18 окт.
- 311. Лучникова, И. Уходит лето, и снова в школу : [проведение август. пед. конф. "Время. Образование. Мы"] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007. 30 авг.
- 312. Лучникова, И. "Школа территория закона": [проведение пресс—конф. для мест. СМИ по вопр. образования] / И. Лучникова // Салд. вести. 2007.-1 марта.
- 313. Попченко, Г. Вера Скоморохова: "Замечания есть, но они поправимы" : [проведение август. пед. конф. "Время. Образование. Мы"] / Г. Попченко // Квант. -2007.-30 авг.
- 314. Попченко, Г. Развить у ребенка очевидные способности : [анализ деятельности Верхнесалд. спец. коррекц. шк.] / Г. Попченко // Квант. -2007.-14 июня.
- 315. Постникова, Н. Семейно-воспитательные группы : [внедрение новой формы работы семейно-воспитат. групп в Центре реабилитации "Алые паруса"] / Н. Постникова // Квант. 2007. 2 авг.
- 316. Пушина, Л. Городской конкурс детского рисунка : [проведение гор. конкурса дет. рисунка по противопожар. тематике] / Л. Пушина // Квант. -2007.-10 мая.
- 317. Рамзаева, Е. Наши дети в надежных руках : [анализ деятельности сред. общеобразоват. учреждений] / Е. Рамзаева // Новатор. 2007. 5 окт.
- 318. Рудченко, Л. А. Как же все-таки охраняются наши школы: [анализ безопасности сред. общеобразоват. учреждений] / Л. А. Рудченко // Салд. вести. 2007. 4 окт.
- 319. Семакова, С. "Что сказать о себе? Школе жизнь отдаем" : [проведение педагог. конкурса "Самый классный классный" в большом зале гор. администрации] / С. Семакова // Салд. вести. -2007.-18 окт.

- 320. Скоморохова, В. Одаренные и талантливые : [вручение грантов и стипендий главы Верхнесалд. гор. окр. одар. детям и подросткам] / В. Скоморохова // Салд. вести. 2007. 12 апр.
- 321. Смолина, О. Переход к профильному образованию одно из условий повышения его качества : [орг. профил. обучения в шк.] / О. Смолина // Салд. вести. 2007. 14 июня.
- 322. Стасюк, Л. Салдинские школьники видят дорогу в будущее: [награждение победителей шк. олимпиад 2006-2007 гг.] / Л. Стасюк // Патриот. Урал. 2007. 9 марта.

Школа N 1 имени А. С. Пушкина

- 323. Попченко, Г. Обновлен библиотечный фонд учебников : [обновление фонда учеб. в б-ке] / Г. Попченко // Квант. 2007. 6 сент.
- 324. Талакова, И. Память сердца: [проведение уроков мужества] / И. Талакова // Квант. 2007. 5 июля.
- 325. Хайруллина, Д. А. Музей часть ее жизни : [анализ деятельности шк. музея] / Д. А. Хайруллина // Салд. вести. 2007. 25 окт.
- 326. Счастливой вам судьбы : [Ефимова В., Савельев Н., Сбитнева Т., Тамошина Т., Фомин А. "серебряные" медалисты] // Новатор. 2007. 22 июня.
- 327. Слово прощания : [Pыбакова C. H. зав. шк. музеем . Некролог] // Салд. вести. 2007. 22 нояб.

Школа N 2

- 328. Накануне юбилея : [обзор. ст. к 25-летию открытия шк. N 2] // Салд. вести. 2007. 23 авг.
- 329. Школа юбиляр : [25 лет со дня создания шк. N 2] // Квант. 2007. 13 дек.
- 330. Школьные годы самое главное десятилетие в жизни: [Ермакова А., Коновалова А., Михасенко М., Мухаметдинов А.,